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Jtallzino

Gentile cliente,
La ringraziamo vivamente per aver scelto uno dei nostri prodotti.

La capacita di interpretare il mercato con risposte specifiche e dinamiche di insieme, unitamente alla garanzia di una vasta
conoscenza di settore, hanno fatto di CAMPAGNOLA S.r.l. il leader mondiale per progettazione, costruzione e realizzazione di
attrezzature per la potatura e la raccolta.

Attraverso la sua efficace rete di vendita ed assistenza, che si avvale di personale altamente qualificato, CAMPAGNOLA S.r.l.
offre una vasta gamma di prodotti:

. forbici ed abbacchiatori elettromeccanici a batteria;

. forbici e potatori pneumatici per la potatura (anche su prolunga);

. attrezzature pneumatiche e a motore per la raccolta delle olive e del caffé e per il diradamento della frutta;

. compressori per I'applicazione ai tre punti del trattore e motocompressori;

. impianti oleari.

Le ragioni di una scelta si possono riassumere in:

. maneggevolezza e praticita dei prodotti;

. versatilita d’impiego;

. qualita dei materiali costruttivi;

. affidabilita;

. ingegneria progettuale.

Questo manuale é da considerarsi parte integrante della fornitura del prodotto. Qualora risultasse rovinato o illeggibile in qualsiasi
parte, occorre richiederne immediatamente una copia alla ditta CAMPAGNOLA S.r.l.

Il costruttore declina ogni responsabilita per uso improprio del prodotto e per danni causati in seguito ad operazioni non contem-
plate in questo manuale o irragionevoli.

La macchina deve essere utilizzata solo per soddisfare le esigenze per cui é stata espressamente concepita. Ogni altro uso é
ritenuto pericoloso.

Ogni intervento che madifichi la struttura della macchina deve essere autorizzato espressamente ed esclusivamente dall’ufficio
tecnico del costruttore.

Utilizzare esclusivamente i ricambi originali. Il costruttore non si ritiene responsabile per danni causati in seguito all’utilizzo di
ricambi non originali.

Tutti i diritti di riproduzione del presente manuale sono riservati al costruttore. Il presente manuale non puo essere ceduto in
visione a terzi senza autorizzazione scritta del costruttore.

Il costruttore si riserva il diritto di modificare il progetto e di apportare migliorie al prodotto senza comunicarlo ai clienti gia in
possesso di modelli simili.

Le presenti istruzioni originali sono state redatte in lingua italiana; ogni altra lingua & stata tradotta dall’originale.

Il costruttore si ritiene responsabile solo per le descrizioni in lingua italiana. In caso di difficolta di comprensione, contattare
I'ufficio commerciale per chiarimenti.
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1 - INTRODUZIONE

1.1 Funzioni e utilizzo del manuale di uso e manutenzione

Per salvaguardare l'incolumita dell’'operatore ed evitare possibili danneggiamenti, prima di compiere qualsiasi operazione sulla
macchina € indispensabile aver preso conoscenza di tutto il manuale di uso e manutenzione. Le presenti istruzioni hanno la
funzione di descrivere il funzionamento del prodotto ed il suo utilizzo sicuro, economico e conforme alle normative.
L'osservanza delle istruzioni contribuisce ad evitare pericoli, a ridurre i costi di riparazione e di fermata e ad aumentare la durata
del prodotto. Il presente manuale deve essere integro e leggibile in ogni sua parte. Ogni operatore addetto all’'uso del prodotto
o responsabile della manutenzione deve conoscerne la collocazione e deve avere la possibilita di consultarlo in ogni momento.

1.2 Simbologia e qualifica degli operatori addetti

Tutte le interazioni uomo-macchina descritte all'interno del manuale debbono essere eseguite da personale conforme alle istruzioni
fornite dal costruttore. Ogni operazione descritta sara accompagnata dal pittogramma relativo all'operatore ritenuto pit idoneo
alle mansioni da svolgere. A seguito si forniscono le indicazioni necessarie all'identificazione delle varie figure professionali.

. Operatori

Personale addetto ad installazione, funzionamento, regolazione, manutenzione ordinaria, pulizia e trasporto della macchina.

. Manutentori meccanici

Personale con competenze specifiche meccaniche, in grado di svolgere gli interventi di installazione, manutenzione straordinaria
e/o riparazione indicati nel presente manuale.

. Manutentore elettrico / elettronico

Personale con competenze specifiche elettriche in grado di utilizzare la macchina in normali condizioni di lavoro anche quando
tutti i sistemi di sicurezza e di protezione siano disabilitati per interventi di manutenzione e/o riparazione. Non & abilitato ad
effettuare interventi su gruppi meccanici.

| OFFICINA AUTORIZZATA |

E I'officina indicata dai nostri rivenditori, autorizzata ad eseguire operazioni di riparazione dei prodotti CAMPAGNOLA S.r.I.

A ATTENZIONE!

Avvertenza precauzionale da seguire per garantire la sicurezza dell’operatore e delle persone presenti nell’area di
lavoro.

[[g IMPORTANTE!

Nota da seguire per evitare danni o malfunzionamenti del prodotto o per operare nel rispetto delle normative vigenti.

1.3 Dichiarazione di conformita

Ogni macchina destinata a Paesi compresi nell’ambito dell’'Unione Europea (UE) & fornita con caratteristiche adeguate a quanto
richiesto dalla Direttiva Macchine 2006/42/CE. La relativa dichiarazione di conformita del costruttore & allegata al manuale di
uso e manutenzione.

1.4 Ricevimento del prodotto

Al ricevimento del prodotto é necessario verificare che:

. durante il trasporto esso non abbia riportato danni;

. la fornitura corrisponda a quanto ordinato e comprenda le eventuali parti a corredo (vedi “Descrizione del prodotto” — cap.
“Specifiche tecniche”). In caso di problemi, contattare il servizio di assistenza tecnica del costruttore, fornendo gli estremi
del prodotto riportati sulla targhetta di identificazione (vedi “Identificazione del prodotto” — cap. “Specifiche tecniche”).
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1 - INTRODUZIONE

1.5 Garanzia

. | prodotti CAMPAGNOLA S.r.I. vengono garantiti per 1 0 2 anni, a seconda dell’articolo scelto, a partire dalla data di acquisto
risultante dalla fattura o da altro documento avente valore legale.

. La garanzia e valida se l'installazione della macchina e/o attrezzatura e il successivo impiego avvengono in ottemperanza
alle istruzioni contenute nel manuale di uso e manutenzione o a indicazioni scritte fornite dall’assistenza tecnica autorizzata.

. Parti deteriorate o difettose all’origine verranno riparate o sostituite gratuitamente.

. Le spese di mano d’opera sono escluse dalla presente garanzia.

. Non sono coperte dalla garanzia tutte le parti soggette ad usura e le relative spese di trasporto.

. Sono esclusi dalla garanzia eventuali costi di d’'intervento dei tecnici del costruttore (sopralluoghi, smontaggi e rimontaggi)
per anomalie di funzionamento.

. L’assistenza tecnica valutera caso per caso, a proprio insindacabile giudizio, quali interventi possano essere eseguiti in
garanzia.

. La garanzia esclude qualsiasi responsabilita per danni diretti o indiretti a persone e/o a cose, causati da uso o manutenzione
inadeguati della macchina e/o dell’attrezzatura ed ¢ limitata ai soli difetti di fabbricazione.

. La garanzia decade in caso di manomissione e/o modifiche (anche lievi) e di impiego di ricambi non originali

. La garanzia esclude in ogni caso la sostituzione della macchina e/o dell’attrezzatura.

A ATTENZIONE!

Alratto della richiesta di riparazione in garanzia, in accordo con le disposizioni sopra citate, il prodotto da riparare deve
essere sempre accompagnato dal certificato di garanzia correttamente compilato, con allegata la corrispondente prova
d’acquisto (fattura o altro documento avente valore legale).

2 - AVWWERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

2.1 Avvertenze

A ATTENZIONE!

Il costruttore declina ogni responsabilita derivante dall’inadempienza di quanto segue.

2.1.1 Risultati delle prove di legge

A ATTENZIONE!

La testa meccanica deve essere azionata esclusivamente con le Unita di potenza prodotte dalla ditta CAMPAGNOLA

S.r.l.
AATTENZIONE!

Restano a carico del datore di lavoro o dell’utilizzatore gli adempimenti previsti dalla legislazione vigente in materia di
sicurezza e igiene negli ambienti di lavoro (Dir. 2003/10/CE, Dir. 2002/44/CE nonche il D. Lgs nr. 81/2008): consegnare
idonei dispositivi di protezione individuali, informare sui rischi, sorveglianza sanitaria, ecc....

A ATTENZIONE!

dati inerenti alle prove di legge sono inseriti all'interno dei manuali dei prodotti sopra elencati. Le prove eseguite sono:
LIVELLO SONORO: Normativa di riferimento UNI EN 3746.
LIVELLO VIBRAZIONI: Normativa di riferimento EN ISO 5349.

A ATTENZIONE!

Rischi dovuti all’esposizione dell’operatore alla rumorosita, alle vibrazioni della macchina e/o dell’attrezzatura e a cam-
pi elettromagnetici.

1
1.
2.
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2 - AVVERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

2.1.2 Avvertenze generali

& ATTENZIONE!

. Utilizzare I’attrezzo solo da terra in condizioni stabili e sicure.

o Indossare un equipaggiamento di protezione idoneo alle operazioni da effettuare. Indossare occhiali di protezione
e verificare che gli indumenti siano attillati al corpo. Evitare di portare cravatte, collane, cinture o capelli lunghi non
raccolti che potrebbero impigliarsi o infilarsi tra gli organi in movimento. Utilizzare scarpe con suole antiscivolo e
guanti antivibrazione.

. Indossare cuffie antirumore.

. Una persona sotto I’effetto dell’alcool, o che assuma farmaci che riducono la prontezza di riflessi, o droghe non &
autorizzata a spostare o comandare il prodotto, né ad eseguire su di esso operazioni di manutenzione o riparazione.

. Affidare o prestare I’attrezzo solo a persone che conoscano le istruzioni per I'uso o addestrate da personale auto-
rizzato.

. Tenere lontano dall’attrezzo bambini ed animali.

. Non manomettere i dispositivi di sicurezza.

o L’utente é responsabile di pericoli od incidenti nei confronti di altre persone o delle loro proprieta.

. Non utilizzare I’attrezzo quando si € in equilibrio precario.

. Non usare I'attrezzo operando su una scala.

. Tenere i pettini e, in generale, gli organi in movimento lontani dal viso.

. Prima di qualsiasi manutenzione, spegnere I'attrezzo. Distaccare il cavo di alimentazione dalla batteria.

. Prima di qualsiasi manutenzione ordinaria, leggere attentamente il manuale di uso e manutenzione. Per manuten-
zioni non espressamente indicate sul manuale rivolgersi ad un centro assistenza autorizzato.

o Utilizzare I’attrezzo solo per gli scopi descritti nel par. “Descrizione del prodotto”. Ogni altro utilizzo puo essere
causa di infortuni.

. Quando I'attrezzo non viene utilizzato, spegnere I'interruttore ON-OFF (posizione OFF).

2.2 Uso

. Indossare occhiali protettivi o una visiera, scarpe di sicurezza, guanti antivibrazione e cuffie antirumore.

. Assumere una posizione di lavoro stabile e sicura.

. Utilizzare I'attrezzo solo per gli scopi descritti nel par. “Descrizione del prodotto”. Ogni altro utilizzo pud essere causa di
infortuni.

. Non esporre I'attrezzo alla pioggia. Conservarlo in un luogo asciutto.

. Non trasportare I'attrezzo tenendolo per il cavo di alimentazione.

. Quando I'attrezzo non viene utilizzato per la raccolta, spegnere interruttore ON-OFF — (posizione OFF).

2.3 Manutenzione

A ATTENZIONE!

Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione o registrazione meccanica dell’attrezzo, indossare scarpe
di sicurezza, guanti antiperforazione ed occhiali.

. Ogni intervento di riparazione o manutenzione ordinaria pud essere eseguito da un operatore che abbia i requisiti fisici ed
intellettivi necessari.

. Le operazioni di manutenzione straordinaria o riparazione devono essere eseguite da un manutentore meccanico.

. Durante le operazioni di manutenzione o di riparazione le persone non autorizzate devono tenersi distanti dall’attrezzo.
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2 - AVVERTENZE ANTINFORTUNISTICHE

. La disattivazione dei dispositivi di protezione o sicurezza deve essere effettuata esclusivamente per operazioni di manu-
tenzione straordinaria e solo da un manutentore meccanico, il quale provvedera a garantire I'incolumita degli operatori e
ad evitare qualsiasi danno all’attrezzo, nonché a ripristinare I'efficacia dei dispositivi stessi al termine della manutenzione.

. Prima di effettuare una qualsiasi operazione di manutenzione o registrazione meccanica sull’attrezzo, spegnerlo.

. Tutte le operazioni di manutenzione non contemplate nel presente manuale devono essere eseguite nei centri di assistenza
autorizzati indicati da CAMPAGNOLA S.r.l.

. Al termine delle operazioni di manutenzione o riparazione si deve riavviare I'attrezzo solo dopo I'autorizzazione di un
manutentore meccanico, il quale deve accertarsi che:

- i lavori siano stati effettuati completamente;
- lattrezzatura funzioni perfettamente;

- i sistemi di sicurezza siano attivi;

- nessuno stia operando sull'attrezzatura.

3 - SPECIFICHE TECNICHE

3.1 Identificazione del prodotto
| dati identificativi dell’attrezzo sono riportati sulla targhetta (11) posta sull'esterno del corpo.

CAMPAGNOLA Sri_ £%
40069 Zola Predosa (BO) é
Via Lazio 21

Tipo ATRA.xxxx
Anno 2021

3.2 Descrizione del prodotto

La testa meccanica ¢ il terminale che completa I'abbacchiatore elettromeccanico prodotto da CAMPAGNOLA S.r.l. e destinato
alla raccolta.

L’abbacchiatore elettromeccanico & costituito da 3 prodotti: la testa, I'asta di prolunga e I'Unita di potenza (per maggiori dettagli
vedi manuale dell’Unita di potenza). Esistono differenti versioni, tutte compatibili tra di loro, per permettere la composizione
dell’attrezzo a seconda delle esigenze di lavoro.

Per lo schema delle possibili configurazioni vedi la tabella del manuale dell’Unita di potenza.

La testa meccanica & un prodotto destinato alla raccolta di olive e caffe.

La vibrazione della coppia dei rastrelli (2) di cui & dotato viene trasmessa ai rami degli alberi provocando il distacco dei suoi prodotti.
La testa meccanica pud essere montata su un’asta telescopica (12) o fissa (13) disponibile in varie lunghezze, che ne consente
un facile uso da terra.

& ATTENZIONE!

Si evidenzia il fatto che I'attrezzo sia stato progettato e costruito esclusivamente per gli scopi di cui sopra.

3.3 Parti a corredo
. Manuale uso & manutenzione.
. Ricambi prima assistenza.

3.4 Uso previsto
L’attrezzo é stato progettato e costruito per la raccolta meccanizzata di olive e caffe nei modi e con i limiti precedentemente descritti.

& ATTENZIONE!

. Ogni uso diverso & da considerarsi improprio e percio potenzialmente pericoloso per I'incolumita degli operatori,
nonché tale da far decadere la garanzia contrattuale.

. Se l'attrezzo viene utilizzato per scopi diversi da quelli sopra elencati, pué danneggiarsi gravemente e causare
danni a cose e persone.
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3 - SPECIFICHE TECNICHE

3.5 Composizione dell’attrezzo

POS. | DENOMINAZIONE FUNZIONE FOTO
1 Guscio Alloggia la trasmissione e supporta il gruppo rastrelli A
2 Rebbi lunghi Agiscono sui rami per staccare i frutti A
3 Supporto portarebbi Alloggia i rebbi A-H
4 Tappo lubrificazione rastrelli Permette la lubrificazione delle maglie dei rastrelli (o3
5 Tappo lubrificazione biella Permette la lubrificazione della biella B
6 Morsetto fissaggio asta Fissa le aste di prolunga B
7 Viti fissaggio asta Permettono il bloccaggio dell’asta di prolunga B-C
8 Rebbi corti Agiscono sui rami per staccare i frutti A
9 Maglia di giunzione Trasmette il moto ai rastrelli F
10 |Biella Trasmette il moto ai rastrelli G
1 Targhetta Riporta i dati identificativi A
12 | Asta telescopica Supporta l'attrezzo E
13 | Asta fissa Supporta l'attrezzo E
14 | Dentini Bloccano il rebbo nella sede H-I
15 | Albero di trasmissione prolunga Trasmette il moto dall’'Unita di potenza alla testa meccanica Cc

3.6 Dati tecnici

. PEeS0 attreZZO0: .. .o 1,050 kg
. Montaggio SU ProluNG@: ........ccueiuireeiiiiieieiie e s Si

3.7 Simbologia e avvertimenti

A Avvertenze generali

Obbligo protezione capo

Obbligo leggere libretto uso e manutenzione Obbligo abbigliamento idoneo

Obbligo protezioni piedi Obbligo protezioni mani

4 - INSTALLAZIONE E CONTROLLI PRE USO

4.1 Montaggio dell’attrezzo su prolunga
. Montare I'abbacchiatore sull'asta (12) o (13), innestare 'albero (15) di trasmissione e serrare le viti (7) del morsetto.

4.2 Apparati di comando

. Le informazioni sul funzionamento e gli apparati di comando sono riportate sul manuale uso e manutenzione del Power.
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5 - USO DELL’ATTREZZO

5.1 Avvio dell’attrezzo
Prima di iniziare ad operare con l'attrezzo, indossare gli indumenti di protezione come illustrato in figura e controllare che tutti i
sistemi di sicurezza e protezione siano funzionanti e montati correttamente.

A ATTENZIONE!

. Azionare I'attrezzo solo quando é inserito tra i rami. Un uso improprio é causa di maggior usura dell’attrezzo e
provoca un eccessivo consumo della batteria.

. Utilizzare I'attrezzo solo per gli scopi descritti nel par. “Descrizione del prodotto”. Ogni altro utilizzo puo essere
causa di infortuni.

. Le informazioni sull’uso e funzionamento dell’attrezzo sono riportate nel manuale di uso e manutenzione
dell’Unita di potenza prescelta.

5.2 Arresto dell’attrezzo
L’attrezzo deve essere spento al termine della sessione di lavoro.
Le informazioni sull’arresto sono riportate nel manuale di uso e manutenzione dell’'Unita di potenza prescelta.

5.3 Inconvenienti, cause, rimedi

A ATTENZIONE!

Tutte le manutenzioni straordinarie devono essere eseguite da un manutentore meccanico.

INCONVENIENTE CAUSA RIMEDIO
L’attrezzo non funziona. + Batteria scarica. * Ricaricare la batteria.
L’attrezzo non ha la forza adeguata. » Batteria scarica. * Ricaricare la batteria.
Arresto momentaneo dell’attrezzo + Surriscaldamento del motore dovutoa | *+ Uscire dalla vegetazione, attendere
durante I'utilizzo. vegetazione folta. qualche secondo e riavviare I'attrezzo
» Superamento soglia max corrente. premendo l'interruttore ON-OFF (vedi
manuale Unita di potenza).

6 - MANUTENZIONE

6.1 Manutenzione ordinaria

A ATTENZIONE!

. Prima di effettuare qualsiasi operazione di manutenzione ordinaria, si raccomanda di mettere in sicurezza la testa
raccoglitrice. Se @ montata sull’asta, spegnere I’attrezzo e disconnettere il cavo di alimentazione. Infine smontare
la testa dall’asta.

. Tutte le operazioni di manutenzione non contemplate nel presente manuale devono essere eseguite nei centri di
assistenza autorizzati.

. Le operazioni di manutenzione ordinaria possono essere eseguite dagli operatori.

6.1.1 In generale

Prima di qualunque manutenzione ordinaria:

. Spegnere linterruttore ON-OFF.

. Indossare guanti di protezione antiperforazione.
. Smontare la testa dall’asta.
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6 - MANUTENZIONE

6.1.2 Lubrificazione

Ogni 24 ore lubrificare la testa meccanica:

. Lubrificazione delle maglie (9) di giunzione: svitare il tappo (4) poi, per mezzo di un ingrassatore, lubrificare utilizzando
grasso a sapone di litio + PTFE.

. Lubrificazione della biella (10): svitare il tappo (5) poi, per mezzo di un ingrassatore, introdurre nel foro della biella del
grasso a sapone di litio + PTFE. Azionare I'attrezzo a vuoto per qualche secondo e ripetere 'operazione finché il grasso
non fuoriesca.

6.1.3 Sostituzione dei rebbi

| rebbi danneggiati devono essere sfilati dalla loro sede (3):

. Allargare i dentini (14) che trattengono il rebbo con un cacciavite (fig.H).

. Sfilare il rebbo danneggiato nel senso indicato dalla freccia.

. Infilare nella sede il nuovo rebbo fino a fare uscire i dentini (14) di trattenuta (fig.l).

6.1.4 Pulizia della testa meccanica
Ogni 240 ore di lavoro, aprire la testa meccanica e rimuovere polvere e impurita che vi siano penetrate. Lubrificare la biella (10)
e le maglie (9) di giunzione. Per la lubrificazione vedi par. 6.1.2 “Lubrificazione”.

6.2 Manutenzione straordinaria

A ATTENZIONE!

Qualunque operazione di manutenzione straordinaria deve essere eseguita presso un centro di assistenza autorizzato
CAMPAGNOLA S.r.l.

6.3 Tabella manutenzione periodica

Manutenzione Dopo 8 ore Dopo 24 ore Dopo 240 ore di lavoro
di lavoro di lavoro o al termine di ogni
stagione di lavoro
Verificare il corretto serraggio delle viti. X
Lubrificazione delle maglie (9) di giunzione del rastrello. X
Lubrificazione della biella (10). X
Tagliando di revisione da eseguire presso un Centro di X

assistenza autorizzato CAMPAGNOLA S.r.l.

7 - DEMOLIZIONE E SMALTIMENTO DEI COMPONENTI

7.1 In generale

Al termine della sua vita operativa 'attrezzo dovra essere demolito.

Le sue parti dovranno essere opportunamente divise al fine di rendere possibile uno smaltimento selettivo in funzione del materiale
(batterie, metallo, plastica, ecc.) attenendosi alle norme di legge vigenti nel Paese di utilizzo.
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Dear customer,
Thank you for choosing one of our products.

The vast expertise and the ability to meet all specific customer’s requirements have made CAMPAGNOLA S.r.I. a market leader
of pruning and harvesting equipment, known world-wide for its top qualities.

The company employs highly qualified personnel and offers an extended sales network and a wide range of products:
. electromechanical, battery-operated shears and harvesters;

pneumatic pruning shears and chain-saws (which can also be connected to extension poles);

pneumatic and motor-driven harvesters for olives and coffee beans and fruit-thinning tools;

engine-driven and PTO compressors that can be attached to the three point hitch of the tractor;

oil mills.

The products by CAMPAGNOLA S.r.l. are:

. easy to handle and use;

extremely versatile;

made of high quality materials;

reliable;

superbly designed.

This manual is supplied with the machine and should be kept together with it at all times. If any part of the manual is damaged
or illegible, contact CAMPAGNOLA S.r.I. immediately for another copy.

The manufacturer shall not be held responsible for any damage or injury if the equipment is not used as specified in this manual.
The equipment must be used only for the purpose it was designed for. If used improperly, it can be dangerous.
Any change to the equipment can be authorized only by the Technical Dept. of CAMPAGNOLA S.r.l.

Use original spare parts only! The manufacturer shall not be held responsible for damages caused by the use of non-original
spare parts.

All rights of this manual are reserved by the manufacturer. It cannot be given to third parties without the manufacturer’s written
permission.

The manufacturer reserves the right to make changes to or improve the products without contacting the customers who already
own similar models.

The following use and maintenance instructions have been originally issued in Italian. Any other language has been translated.

The manufacturer shall be held responsible only for the original Italian version of this manual. For further explanations of its
contents, please contact the Sales Dept. of CAMPAGNOLA S.r.l.
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1 - INTRODUCTION

1.1 Reading the Use & Maintenance Manual

Before working on the equipment, carefully read and understand this Use & Maintenance Manual in order to safeguard the opera-
tor and to avoid damaging the machine.

These instructions describe how to operate the equipment safely, economically and in compliance with the current safety regu-
lations. Following these instructions helps avoid dangerous situations, reduces repair costs and down-time and extends the
life-span of the machine.

This manual is to be kept legible and in good condition. The operating and maintenance staff must have it at hand, so that it can
be read whenever needed.

1.2 Symbols and operators’ competence levels

All the operations herein described must be performed by qualified personnel and in compliance with the manufacturer’'s manual.
Each procedure is accompanied by an icon which indicates the necessary operator’s qualification. The indications to identify the
personnel qualifications are given below.

. Operator

Personnel who can install, operate, adjust, clean, repair, transport the equipment and carry out its routine maintenance.

. Qualified mechanic

Personnel capable of installing, servicing and/or repairing the equipment as directed in this manual.
He cannot carry out interventions on the electric system.

. Qualified electrician

Personnel capable of using the machine in normal work conditions even when all safety systems are off due to maintenance
and/or repair operations.
He cannot carry out interventions on the mechanical system.

[ AUTHORIZED SERVICE POINTS |
Centres, indicated by the sales staff of CAMPAGNOLA S.r.l., authorized to repair the products.

A WARNING!

Precautions to be taken in order to safeguard the operators and bystanders in the work area.

[[g IMPORTANT!

Precautions to be taken in order to avoid problems with the equipment and to operate it in compliance with the current
safety regulations.

1.3 Compliance certificate
All the products marketed in the European Union (EU) must fully comply with the European Council Directive 2006/42/EC.
The compliance certificate is supplied by the manufacturer with the Use & Maintenance Manual.

1.4 Receiving the product

When receiving the product, make sure:

. the product has not been damaged during transport.

. the product supplied matches with the order. Check that all parts have been delivered (refer to “Product Description”,
“Specifications” chapter).
If problems arise, contact the manufacturer’s service department quoting all details indicated on the nameplate (refer to
“Product Identification”, “Specifications” chapter).
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- INTRODUCTION

1 5 Warranty
CAMPAGNOLA S.r.l. grants a 1 or 2 years’ warranty, depending on the kind of product, starting from the purchase date
indicated in the invoice or in any other official document.

. The warranty is to be considered valid only if the installation and use of the products have been carried out according to the
indications in the Use and Maintenance Manual or to written instructions by the Authorized Service Points personnel.

. Parts with manufacturing defects will be repaired or replaced free of charge.

. Labour and transport costs are excluded from the warranty.

. All the parts subject to wear (belts, filters, blades, seals, etc.) are excluded from the warranty.

. Costs of interventions performed by the manufacturer’s personnel (inspections, disassembling and assembling operations),
caused by a wrong use of the product, are not included in the warranty.

. The manufacturer’s technical service personnel will indicate which replacements and/or repairs will be carried out under
warranty, and their decision is final.

. The Company shall not be held responsible for any injury or damage caused to people, animals or objects, due to improper
use or maintenance of the products. The warranty is limited to the manufacturing defects.

. The warranty becomes void in case of tampering and/or even small changes carried out without the manufacturer’s technical
staff permission and in case of use of non-original spare parts.

. In any case the replacement of the product is not included in the warranty.

A WARNING!

For warranty claims, according to the above mentioned points, it is necessary to enclose the warranty card, properly
filled in, and the corresponding document with the date of purchase (invoice or any other official document).

2 - SAFETY PRECAUTIONS

2.1 Safety precautions

A WARNING!

CAMPAGNOLA S.r.l. declines all responsibilities, if the precautions below are not taken.

2.1.1 Results of the tests made according to the Laws

A WARNING!

The mechanical head can be operated only by means of a CAMPAGNOLA S.r.I. power unit.

A WARNING!

The compliance with the working environment safety and health regulations indicated by the current laws (2003/10/
EC Directive, 2002/44/EC Directive and 81/2008 Law Decrete) have to be carried out either by the employer or by the
end-user: supplying the adequate individual protecting devices, informing about the safety risks, performing sanitary
survey, etc...

A WARNING!

The results of the tests made according to the Laws are indicated inside the manual of the corresponding power unit
models.
The tests which have been carried out are the following:
1. SOUND LEVEL: UNI EN 3746 regulations.
VIBRATIONS LEVEL: EN ISO 5349 regulations.

A WARNING!

Risks due to the operator’s contact with noise and vibrations of the equipment and with the electro-magnetic fields.
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2 - SAFETY PRECAUTIONS

2.1.2 General precautions

A WARNING!

. Use the tool only while standing on the ground in a safe and stable position.

. Always use adequate clothing as called for by the job. Wear tight clothing. Do not wear ties, necklaces or belts
which may get caught in moving parts. Use goggles, safety shoes and anti-vibration gloves.

. Use a noise-abatement headset.

. Do not operate, service or repair the equipment, if you are under the influence of alcohol or drugs, which could
impair your alertness or co-ordination.

. Only well trained and qualified personnel, who have read this Use and Maintenance Manual carefully, are allowed
to use the tool.

. Keep children and animals away from the tool.

. Do not alter the safety and protective devices.

. The operator is the only responsible for injuries caused to other people or for damages caused to their belongings.
. Do not use the tool when you are in an unstable position or off balance.

. It is forbidden to operate the tool while standing on a ladder.

. Keep the rakes and any other moving part away from your face.

. Before any maintenance operations are carried-out, switch the tool off. Disconnect the power supply cable from
the battery.

. Before any routine maintenance operation, read this Use and Maintenance Manual carefully. For any other mainte-
nance operation, which is not described in this manual, take the tool to a CAMPAGNOLA S.r.l. Authorised Service
Point.

. The tool shall be used for the purposes described in par. ‘Product Description’ only. Other uses could cause injuries
and/or damages.

o When the tool is not used, select the OFF mode in the ON-OFF switch.

2.2 Use

. Always wear goggles or a visor, safety shoes and anti-vibration gloves and a noise-abatement headset.

. The working position must be stable and safe.

. The tool shall be used for the purposes described in par. ‘Product Description’ only. Other uses could cause injuries and/or
damages.

. Do not leave the tool in the rain. Keep it in a dry place.

. Do not carry the tool by the power supply cable.

. When the tool is not used, select the OFF mode in the ON-OFF switch.

2.3 Maintenance

A WARNING!

Before performing any maintenance operations or adjustments of the mechanical parts of the equipment, wear pro-
tective shoes, gloves and goggles.

. Routine maintenance and repairs can be carried out only by an operator with the necessary physical and intellectual
qualifications.

. Special maintenance and repairs can be carried out only by a service mechanic.

. Keep bystanders away when servicing or repairing the machine.
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2 - SAFETY PRECAUTIONS

. Only service mechanics are authorized to inactivate the safety devices provided on the machine when maintenance is to
be performed. It is their responsibility to safeguard the operators and the machine. The safety devices shall be activated as
soon as the maintenance operations have been completed.

. Before any maintenance operations or mechanical adjustments are carried-out, switch the tool off.

. All maintenance procedures not dealt with in this manual are to be performed at a CAMPAGNOLA S.r.l. Authorized Service
Point.

. When maintenance or repairs have been completed, the machine can be started again only if duly authorized by the service
mechanic. The service mechanic must make sure:

. work has been completed;

. the machine runs in a trouble-free way;
. the safety devices are activated;

. no one is working on the machine.

3 - SPECIFICATIONS

3.1 Product identification
The tool identification details are indicated on the plate (11) on the external part of the body.

CAMPAGNOLA Srl @
40069 Zola Predosa (BO)
Via Lazio 21

Tipo ATRA.xxxx
Anno 2021

3.2 Product description

ELEKTRA mechanical head is the top part of an electro-mechanical harvesting tool manufactured by CAMPAGNOLA S.r.l.
The electro-mechanical harvester is composed of three parts: the harvesting head, the extension pole and the power unit.

For more details, see the power unit manual.

There are several model for each part. All of them are compatible in order to create the best solution for the task to be carried out.
The various combinations are indicated in par. “Assembling possibilities” in the power unit manual.

The mechanical head has been manufactured for olive and coffee bean harvesting.

The rake vibrations are transmitted to the branches and cause the fruit falling.

The harvesting head can be assembled onto a telescopic (12) or fixed (13) extension pole, available in various lengths, allowing
to work from the ground.

A WARNING!

Please keep in mind that the tool was manufactured for the aim indicated in this manual.

3.3 Parts supplied
. Use & Maintenance Manual.
. First assistance spare parts.

3.4 Recommended use
The tool has been manufactured for olive and coffee bean harvesting to be carried out according to the above mentioned ways
and limits.

A WARNING!

. Any other use has to be considered improper and potentially dangerous for the operators’ safety. This would make
any warranty claims void.

. If it is not used for the purposes it was designed for, the tool may get damaged and cause serious injuries to per-
sonnel and bystanders and damages to objects.
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3 - SPECIFICATIONS

3.5 Tool parts

POS. | DESCRIPTION FUNCTION PICT. NO.
1 Shell Contains the transmission unit and holds the rakes A
2 Long teeth Comb the branches making the fruit fall A
3 Teeth support Contains the teeth A-H
4 Rake lubrication plug Allows to lubricate the rake links Cc
5 Con rod lubrication plug Allows to lubricate the con rod B
6 Extension pole clamp connection | Locks the extension pole B
7 Extension pole fixing screws Fix the extension pole B-C
8 Short teeth Comb the branches making the fruit fall A
9 Link Transmits motion to the rakes F
10 | Con rod Transmits motion to the rakes G
1 Plate Shows the tool identification details A
12 | Telescopic extension pole Supports the tool E
13 | Fixed extension pole Supports the tool E
14 | Small protrusions Lock the tooth in its seat H-I
15 | Extension pole shaft Transmits motion from the power unit to the harvesting head C

3.6 Technical details

. Tool weight:
. Assembly on extension pole:.

3.7 Warning symbols

Compulsory head protection

A General warning

Duty of reading the
use & maintenance manual

Compulsory adequate clothing

Compulsory feet protection

Compulsory hands protection

4 - INSTALLATION AND PRE-USE CHECKS

4.1 Assembling the tool onto the extension pole

. Assemble the tool onto the extension pole (12) or (13), insert the shaft (15) and tighten the screws (7) of the clamp connec-

tion.

4.2 Control devices
. All information are in the use and maintenance manual of the chosen power unit.

@CAMPAGNOLA
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5 - USE OF THE TOOL

5.1 Use of the tool

Before starting working, wear adequate clothing and check that all the safety devices are well assembled and can operate properly.

A WARNING!

. Start the tool only when it is among the branches. Any improper use damages the tool and causes excessive bat-
tery power consumption.

. Use the tool only for the aims described in chapter “Product description”. Any other use may cause injuries.

. All information are in the use and maintenance manual of the chosen power unit.

5.2 Stopping the tool
The tool must always be switched off at the end of the work session.
All information are in the Use and Maintenance Manual of the chosen power unit.

5.3 Troubleshooting

A WARNING!

All the following special maintenance operations shall be carried out only by well-trained personnel.

FAULTS CAUSE REMEDY
The tool does not work. * Flat battery. * Re-charge the battery.
The tool is not powerful enough. * Flat battery. * Re-charge the battery.

Temporary tool stopping during the use. Motor overheating due to thick trees. | * Remove the tool from the tree, wait
» Exceeding current limits. for few seconds and then start the tool
again by means of the ON/OFF switch

(see the power unit manual).

6 - MAINTENANCE

6.1 Routine maintenance

A WARNING!

. Before any routine maintenance operations, if the harvesting head is assembled on the tool, switch the tool off
(see the power unit manual), disconnect the power supply cable and then remove the head from the extension pole.

. All maintenance operations which are not described in this manual shall be carried out only by Authorized Service
Points.

. Routine maintenance operations can be carried out by the operators.

6.1.1 General

Before any routine maintenance operation:

. Select the OFF mode of the ON-OFF switch.

. Wear protective gloves.

. Disconnect the harvesting head from the extension pole.
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6 - MAINTENANCE

6.1.2 Lubrication

Lubricate the harvesting head each 24 work hours by carrying out the following operations:

. Links (9) lubrication: unscrew the plug (4), then use a greaser to add + PTFE lithium soap grease.

. Con rod (10) lubrication: unscrew the plug (5), then use a greaser to add + PTFE lithium soap grease. Make the tool idle
for few seconds and repeat the operation till the grease comes out.

6.1.3 Replacing the teeth

The damaged teeth have to be removed from their seat (3):

. Separate the small protrusions (14), locking the tooth in its seat, by means of a screwdriver (see picture H).
. Remove the damaged tooth following the arrow direction.

Put the new tooth into its seat till the small locking protrusions (14) come out (picture I).

6.1.4 Harvesting head cleaning
Each 240 work hours open the harvesting head and remove any dirt and dust having penetrated it. Lubricate the con rod (10)
and the links (9). For the lubrication, see par 6.1.2 “Lubrication”.

6.2 Special maintenance

A WARNING!

Any special maintenance operation shall be carried out by a CAMPAGNOLA S.r.l. Authorized Service Point only.

6.3 Periodic maintenance schedule

Maintenance After the first After 24 After 240 hours
8 work hours work hours and at the end of each
season
Check the screws for proper tightening. X
Rake links (9) lubrication. X
Con rod (10) lubrication. X
Thorough overhaul by a CAMPAGNOLA S.r.I. Service Point. X

7 - DISMANTLING AND DISPOSING OF THE COMPONENTS

7.1 General

At the end of its working life, the tool shall be dismantled.

The tool components shall be divided in order to dispose of them according to the materials they are made of (batteries, metal,
plastic, etc.) and in compliance with the regulations of the country where the tool was used.
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Frencels

Cher client,
Nous vous remercions d’avoir choisi un de nos articles.

La capacité de suivre le marché en donnant des réponses spécifiques et dynamiques d’ensemble en méme temps que la garantie
d’une vaste connaissance dans le secteur ont fait de la société CAMPAGNOLA S.r.l. le leader mondial pour ce qui concerne le
projet, la construction et la réalisation d’équipements pour la taille et la récolte.

A travers son efficace réseau de vente et d’assistance, qui s’appuie sur du personnel hautement qualifié, CAMPAGNOLA S.r.l.
offre une large gamme de produits :

. sécateurs et secoueurs électromécaniques a batterie ;

. sécateurs et émondeurs pneumatiques pour la taille (également sur rallonge) ;

. appareillages pneumatiques et a moteur pour la récolte des olives et du café et pour I'éclaircissement des arbres fruitiers ;

. compresseurs qui peuvent étre attelés aux trois points du tracteur et motocompresseurs ;

. installations pour la fabrication de I'huile.

Les raisons du choix de ces articles peuvent se résumer de la maniére suivante :

. maniabilité et praticité des articles ;

. facilité d’emploi ;

. qualité des matériaux de construction ;

. fiabilité ;

. projet ingénieux.

Ce livret doit étre remis lors de la livraison de l'article ; s’il devait étre abimé ou illisible, en demander immédiatement une autre
copie a la société CAMPAGNOLA S.r.l.

La Maison constructrice décline toute responsabilité en cas d’'une mauvaise utilisation de I'article et de dommages causés a la
suite d’opérations qui n’ont pas été prises en considération dans ce livret.

La machine ne doit étre utilisée que pour satisfaire les exigences pour lesquelles elle a été construite ; tout autre emploi est
considéré comme dangereux.

Toute intervention modifiant la structure de la machine doit étre autorisée expressément par le bureau technique de la Maison
constructrice.

N'utiliser que des piéces de rechange d’origine ; la Maison constructrice ne se retient pas responsable pour les dommages causés
a la suite de I'utilisation de piéces de rechange qui ne sont pas d’origine.

Tous les droits de reproduction de ce livret sont réservés a la Maison constructrice. Ce livret ne peut étre remis a de tierces
personnes sans autorisation écrite de la Maison constructrice.

La Maison constructrice se réserve le droit de modifier le projet et d’apporter toutes modifications au produit sans devoir les
communiquer aux clients déja en possession de modéles similaires.

Ces instructions originales ont été rédigées en italien, toute version dans une autre langue est une traduction de I'originale.

La Maison constructrice ne se retient responsable que des descriptions en italien ; en cas de difficulté pour la compréhension
du texte, s’adresser au service aprés-vente pour tout éclaircissement a ce sujet.
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1 - INTRODUCTION

1.1 Fonctions et emploi du livret d’utilisation et d’entretien

Afin de préserver la sécurité de I'opérateur et d’éviter d’éventuels dommages, il est indispensable d’avoir pris connaissance de
l'intégralité du manuel d’instructions et d’entretien avant d’effectuer toute opération sur la machine.

Les instructions de ce livret ont comme fonction de décrire le fonctionnement du produit et d’en expliquer I'utilisation de fagon
slre, économique et conforme aux normes en vigueur. L'observation des instructions contribue a éviter des dangers, a réduire
les frais de réparation et d’arrét et a augmenter la durée du produit.

Ce livret doit étre intégre et bien lisible ; tout opérateur préposé a I'emploi de 'article ou responsable de son entretien doit savoir
ou il est placé et doit pouvoir le consulter a n'importe quel moment.

1.2 Symbologie et qualification des opérateurs préposés

Toutes les interactions homme-machine décrites dans le manuel doivent étre effectuées par du personnel spécialisé€, conformé-
ment aux instructions fournies par le fabricant. Toutes les opérations décrites seront accompagnées du pictogramme relatif a
I'opérateur retenu comme étant le plus adapté aux taches a exécuter. Ci-dessous, les indications nécessaires a l'identification des
différents profils professionnels.

. Opérateurs

Personnel chargé de l'installation, du fonctionnement, du réglage, de I'entretien courant, du nettoyage et du transport de la machine.

. Personnel préposé a I'entretien concernant la mécanique
Personnel avec des compétences spécifiques concernant la mécanique en mesure d’exécuter les opérations d’installation,
d’entretien extraordinaire et/ou de réparation indiquées dans ce livret.

. Ouvrier préposé a I’entretien électrique / électronique

Personnel ayant des compétences électriques spécifiques en mesure d'utiliser la machine dans des conditions de travail normales
méme lorsque tous les systemes de sécurité et de protection sont désactivés. Il effectue des interventions d’entretien et/ou de
réparation. Il n’est pas habilité a effectuer des interventions sur des groupes mécaniques.

[ ATELIERAUTORISE |

Il s’agit de I'atelier indiqué par nos revendeurs, autorisé a réparer les produits CAMPAGNOLA S.r.l.

A ATTENTION !

Précaution a prendre pour garantir la sécurité de ’opérateur ainsi que des personnes se trouvant dans la zone de travail.

[[g IMPORTANT !

Notes a suivre afin d’éviter des dommages ou des dysfonctionnements du produit ou pour opérer dans le respect des
normes en vigueur.

1.3 Déclaration de conformité

Chaque machine destinée aux pays se trouvant dans I'Union Européenne (UE) est livrée avec les caractéristiques appropriées
a ce qui est requis par la directive concernant les machines 2006/42/CE. La déclaration de conformité de la Maison constructrice
est jointe au livret d’Utilisation et d’Entretien.

1.4 Réception de la marchandise

Au moment de la réception de la marchandise, vérifier :

. Si elle n’a pas été endommagée lors du transport ;

. Si la livraison correspond bien a ce qui a été commandé et si elle comprend les piéces fournies par la Maison constructrice
(voir “Description du produit” - chap. “Données techniques”).
En cas de problemes, s’adresser au service aprés-vente de la Maison constructrice en fournissant les données qui se
trouvent sur la plaquette d’identification de I'article (voir “Identification du produit” - chap. “Données techniques”).
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1 -INTRODUCTION

1.5 Garantie

. Les produits CAMPAGNOLA S.r.I. sont garantis 1 ou 2 ans, en fonction de I'article choisi, a compter de la date d’achat
figurant sur la facture ou sur un autre document ayant une valeur légale.

. Il est possible de faire jouer la garantie seulement si l'installation de la machine et/ou les équipements et leur utilisation
successive sont conformes aux instructions qui figurent dans le manuel d’utilisation et d’entretien ou a des indications écrites
fournies par 'assistance technique autorisée.

. Les parties défectueuses a l'origine seront réparées ou remplacées gratuitement.

. Les frais de main d’ceuvre sont exclus de la présente garantie.

. Sont exclues de la garantie toutes les parties soumises a l'usure ainsi que les frais de transport.

. Les éventuels colts d’intervention des techniciens du fabricant (inspection des installations, démontages et remontages)
a cause de dysfonctionnements sont exclus de la garantie.

. L’assistance technique autorisée estimera au cas par cas, a son jugement sans appel, les interventions qui pourront étre
exécutées sous garantie.

. La garantie exclue toute responsabilité pour les dommages directs et indirects causés aux personnes et/aux choses, suite
a une utilisation ou un entretien inadapté de la machine et/ou de I'équipement et est limitée aux défauts de fabrication.

. La garantie échoue en cas d’altération et/ou de modifications (méme imperceptible) et en cas d'utilisation de piéces de
rechange non originales.

. La garantie exclue, dans tous les cas, le remplacement de la machine et/ou de I'équipement.

A ATTENTION !

Au moment de la demande de réparation sous garantie, conformément aux dispositions mentionnées ci-dessus, le
produit a réparer doit toujours étre accompagné du certificat de garantie correctement rempli, et d’'une preuve d’achat
(facture ou autre document ayant une valeur légale).

2 - REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

2.1 Avertissements

A ATTENTION !

Le constructeur décline toute responsabilité dérivant de I'inexécution de ce qui suit.

2.1.1 Résultats des essais normatifs

A ATTENTION !

La téte mécanique doit étre exclusivement actionnée a travers les unités de puissance fabriquées par I’entreprise CA
M-PAGNOLA S.r.l..

A ATTENTION !

Les obligations prévues par la loi en vigueur en matiére de sécurité et d’hygiéne dans les milieux du travail (Dir.
2003/10/CE, Dir. 2002/44/CE et décret législatif italien n° 81/2008) sont a la charge de I’employeur et de I'utilisateur :
fournir des équipements de protection individuelle adéquats, informer sur les risques, la surveillance sanitaire, etc....

A ATTENTION !

Les données relatives aux tests prescrits par la loi sont insérées dans les manuels des produits susmentionnés.
Les tests sont les suivants :

1. NIVEAU DE BRUIT : Norme de référence UNI EN 3746.

2. NIVEAU DE VIBRATIONS : Norme de référence EN ISO 5349.

ATTENTION !
Risques liés a I’exposition de I'opérateur au bruit, aux vibrations de la machine et/ou de I’équipement et aux champs
électromagnétiques.
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2 - REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

2.1.2 Remarques générales

& ATTENTION !

. Utiliser I’outil uniquement au sol, dans des conditions de stabilité et de sécurité.

. Porter un équipement de protection adapté aux opérations a effectuer.
Porter des lunettes de protection et des vétements prés du corps. Eviter de porter des cravates, des colliers, des
ceintures. S’attacher les cheveux pour ne pas qu’ils s’accrochent ou se glissent entre les organes en mouvement.
Utiliser des chaussures avec des semelles anti-glisse et des gants anti-vibrations.

. Porter un casque anti-bruit.

. Une personne sous l'effet de I’alcool ou de la drogue, prenant un traitement médical pouvant entrainer une dimi-
nution des réflexes, n’est pas autorisée a déplacer ou a commander I'outil, ni méme a effectuer des opérations
d’entretien ou de réparation sur celui-ci.

. Ne confier ou préter I'outil qu’au personnel qui connait les instructions d’utilisation et qui a été formé par des
personnes autorisées.

. Garder I’équipement loin de portée des enfants ou des animaux.

. Ne pas endommager les dispositifs de sécurité.

o L’utilisateur est responsable des dangers ou des accidents causés aux personnes ou a leurs biens.

. Ne pas utiliser I'équipement lorsque I’'on est en équilibre précaire.

. Ne pas utiliser 'outil sur une échelle.

. Tenir les peignes et plus généralement, les organes en mouvement loin du visage.

. Avant une quelconque opération d’entretien, éteindre I'outil. Retirer le cable d’alimentation de la batterie.

. Avant une quelconque opération d’entretien courant, lire attentivement le manuel d’utilisation et d’entretien. Pour
des opérations d’entretien non expressément indiquées sur le manuel, s’adresser a un centre d’assistance agréé.

o N’utiliser I’équipement que pour les utilisations décrites au paragraphe “Description du produit”. Toute autre
utilisation peut étre la cause d’accidents.

. Lorsque I'outil n’est pas utilisé, éteindre I'interrupteur ON-OFF (position OFF).

2.2 Emploi

. Porter des lunettes de protection ou une visiére, des chaussures de sécurité, des gants anti-vibrations et un casque anti-bruit.
. Prendre une position de travail stable et sdre.

. Utiliser I'outil aux fins décrites dans le paragraphe “Description du produit”. Tout autre utilisation peut provoquer des accidents.
. Ne pas exposer 'outil a la pluie. Conserver ce dernier dans un endroit sec.

. Ne pas transporter 'outil par le cable d’alimentation.

. Lorsque l'outil n’est pas utilisé pour la récolte, éteindre I'interrupteur ON-OFF (position OFF).

2.3 Entretien

A ATTENTION !

Avant d’effectuer une quelconque opération d’entretien ou d’enregistrement mécanique de I’outil, mettre des chaus-
sures de sécurité, des gants anti-perforation et des lunettes.

. Toute opération de réglage ou d’entretien courant peut étre effectuée par un opérateur qui a les compétences physiques
et intellectuelles requises.

. Les opérations d’entretien extra-ordinaire ou les réparations doivent étre effectuées par une personne spécialisée pour
I'entretien ou un mécanicien.

. Pendant les opérations d’entretien ou de réparation, les personnes non autorisées doivent se tenir loin de I'équipement.
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2 - REMARQUES A SUIVRE CONTRE LES ACCIDENTS

. La désactivation des dispositifs de protection ou de sécurité ne doit étre réalisée que pour des opérations d’entretien extra-
ordinaire et uniquement par une personne spécialisée pour I'entretien ou un mécanicien qui veillera a garantir la sécurité
des opérateurs, a éviter tout endommagement de I'équipement ainsi qu’a rétablir I'efficacité des dispositifs mémes a la fin
de I'entretien.

. Eteindre I'outil avant d’effectuer une quelconque opération d’entretien ou d’enregistrement mécanique de l'outil.

. Les opérations d’entretien qui ne sont pas citées dans ce manuel devront étre effectuées dans les centres d’assistance
agréés indiqués par CAMPAGNOLA S.r.l.

. A la fin des opérations d’entretien ou de réparation, ne redémarrer I'équipement qu’apres avoir regu 'autorisation d’'une
personne spécialisée pour I'entretien ou un mécanicien qui se sera assuré que :

- les travaux ont été réalisés correctement ;
- I'équipement fonctionne parfaitement ;

- les systéemes de sécurité sont activés ;

- personne n’utilise I'équipement.

3 - DONNEES TECHNIQUES

3.1 Identification du produit

Les données d’identification de I'outil sont reportées sur la plaque (11) située sur l'outil.

CAMPAGNOLA Sri @
40069 Zola Predosa (BO)
Via Lazio 21

Tipo ATRA.xxxx
Anno 2021

3.2 Description du produit

La téte mécanique est le terminal qui compléte le secoueur électromagnétique produit par I'entreprise CAMPAGNOLA S.r.l. et
destiné a la récolte.

Le secoueur électromécanique est composé de 3 éléments : la téte, la tige de rallonge et I'unité de puissance (pour plus de
détails, voir le manuel de I'unité de puissance). Il existe différentes versions toutes compatibles entre elles, pour permettre la
composition de I'outil en fonction des exigences de travail. Pour le schéma des configurations possibles, voir le tableau du manuel
de l'unité de puissance.

La téte mécanique est un produit destiné a la récolte des olives et du café.

La vibration du couple de rateaux (2) est transmise aux branches des arbres, permettant ainsi de récolter les olives et le café.
La téte mécanique peut étre montée sur une tige télescopique (12) ou fixe (13) disponible en différentes longueurs, permettant
une utilisation au sol.

& ATTENTION !

Nous soulignons le fait que I'outil a été congu et fabriqué exclusivement aux fins susmentionnées.

3.3 Piéces fournies
. Livret d’utilisation & d’entretien.
. Piéces de rechange de premiére assistance.

3.4 Emploi prévu
L'outil a été congu et fabriqué pour la récolte mécanisée d'olives et de café, conformément aux modes et aux limites décrits
précédemment.

& ATTENTION !

. Toute autre utilisation doit étre considérée comme impropre et donc potentiellement dangereuse pour la sécurité
des opérateurs et entraine I’annulation de la garantie.

. Si I’équipement est utilisé dans un but différent de ceux qui ont été listés ci-dessus, il risque de s’endommager
irrémédiablement et causer des problémes aux personnes et aux choses.
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3 - DONNEES TECHNIQUES

3.5 Composition de I’équipement

POS. | DENOMINATION FONCTION REEEEEECE
1 Coque Loge la transmission et supporte le groupe de rateaux A
2 Dents longues Agissent sur les branches pour faire tomber les fruits A
3 | Support porte-dents Accueille les dents A-H
4 Bouchon de lubrification des rateaux | Permet la lubrification des mailles des rateaux C
5 | Bouchon de lubrification de la bielle | Permet la lubrification de la bielle B
6 | Etau de fixation de la tige Fixe les tiges de rallonge B
7 | Vis de fixation de la tige Permettent le blocage de la tige de rallonge B-C
8 Dents courtes Agissent sur les branches pour faire tomber les fruits A
9 Maille de jonction Transmet le mouvement aux rateaux F
10 | Bielle Transmet le mouvement aux rateaux G
11 | Plaquette Reporte les données d’identification A
12 | Tige télescopique Supporte l'outil E
13 | Tige fixe Supporte l'outil E
14 | Mors lls bloquent la dent dans son logement H-I
15 | Arbre de transmission de la rallonge ;rzg:r:?c;e:ele mouvement de I'unité de puissance a la téte c

3.6 Données techniques
. Poids de l'outil : ......ccccecvennene
. Montage sur rallonge : ...........

3.7 Symboles d’avertissement

A Avertissements généraux Port du casque obligatoire

Obligation de lire de livret d’instructions

et d'entretien Port de vétements adaptés obligatoire

Port de protections pour les pieds Port de protections pour les mains
obligatoire obligatoire

4 - INSTALLATION ET CONTROLE AVANT L’UTILISATION

4.1 Montage de I'outil sur rallonge
. Monter le secoueur sur la tige (12) ou (13), mettre en prise I'arbre (15) de transmission et serrer les vis (7) de 'étau.

4.2 Appareils de commande
. Les informations sur le fonctionnement des appareils de commande sont reportées sur le manuel d’utilisation et d’entretie
n de Power.
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5 - UTILISATION DE L’OUTIL

5.1 Allumer I'outil
Avant de commencer a utiliser I'outil, mettre les vétements de protection comme illustré sur la figure et vérifier que tous les
systemes de sécurité et de protection fonctionnent et sont montés correctement.

A ATTENTION !

. Actionner I'outil uniquement lorsqu’il est inséré entre les branches. Une utilisation incorrecte provoque une usure
plus élevée de I'outil et une consommation excessive des batteries.

. Utiliser I'outil uniquement aux fins décrites dans le paragraphe «Description du produit». Tout autre utilisation peut
provoquer des accidents.

. Les informations sur l'utilisation et le fonctionnement de I'outil sont reportées dans le manuel d’utilisation et
d’entretien de I'unité de puissance choisie.

5.2 Arrét de I'outil
L’outil doit étre éteint aprés chaque session de travail.
Les informations sur I'arrét sont reportées dans le manuel d’utilisation et d’entretien de I'unité de puissance choisie.

5.3 Inconvénients, causes, solutions

A ATTENTION !

Toutes les opérations d’entretien extraordinaires doivent étre réalisées par une personne chargée de I’entretien mécanique.

INCONVENIENTS CAUSE SOLUTIONS
L'outil ne fonctionne pas. + Batterie déchargée. * Recharger la batterie.
L'outil n’a pas la force adaptée. » Batterie déchargée. * Recharger la batterie.
Arrét momentané de I'outil pendant + Surchauffe du moteur liée a une végé- | « Sortir de la végétation, attendre
I'utilisation. tation dense. quelques secondes et rallumer I'outil
» Dépassement du seuil max. de cou- en appuyant sur l'interrupteur ON-OFF
rant. (voir le manuel de I'unité de puissance).

6 - ENTRETIEN

6.1 Entretien ordinaire

A ATTENTION !

. Avant d’effectuer une quelconque opération d’entretien courant, il est recommandé de mettre la téte en sécurité.
Si elle est montée sur la tige, éteindre 'outil et débrancher le cable d’alimentation. Pour finir, démonter la téte de
la tige.

. Les opérations d’entretien qui ne sont pas indiquées sur le manuel doivent étre effectuées dans des centres d’as-
sistance agréés.

. Les opérations d’entretien courant peuvent étre effectuées par les opérateurs.

6.1.1 Généralités

Avant une quelconque opération d’entretien courant :
. Eteindre I'interrupteur ON-OFF.

. Porter des gants de protection anti-perforation.
. Démonter la téte de la tige.
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6 - ENTRETIEN

6.1.2 Lubrification

Lubrifier la téte toutes les 24 heures :

. Lubrification des mailles (9) de jonction : dévisser le bouchon (4) puis, a I'aide d’'un graisseur, lubrifier en utilisant de la
graisse a savon de lithium + PTFE.

. Lubrification de la bielle (10) : dévisser le bouchon (5) puis, a I'aide d’un graisseur, introduire de la graisse a savon de lithium
+ PTFE dans le trou de la bielle. Actionner I'outil a vide pendant quelques secondes et répéter I'opération jusqu’a ce que
la graisse sorte.

6.1.3 Remplacement des dents

Les dents endommagées doivent étre retirées de leur logement (3) :

. Ecarter les mors (14) de maintien de la dent a I'aide d’un tournevis (fig.H).

. Extraire la dent endommagée dans le sens indiqué par la fleche.

. Introduire la dent neuve dans son logement jusqu’a faire sortir les mors (14) de maintien (fig.l).

6.1.4 Nettoyage de la téte mécanique

Toutes les 240 heures de travail, ouvrir la téte mécanique et retirer la poussiéere et les impuretés.
Lubrifier la bielle (10) et les mailles (9) de jonction. Pour la lubrification, voir le paragraphe 6.1.2 «Lubrification».

6.2 Entretien extraordinaire

A ATTENTION !

Toute opération d’entretien extra-ordinaire doit étre effectuée par un centre d’assistance autorisé de la société CAM-
PAGNOLA S.r.l.

6.3 Tableau d’entretien périodique

Entretien Apreés 8 heures | Aprés 24 heures Aprés 240 heures de
de travail de travail travailou a la fin de
chaque saison de travail
Vérifier que les vis sont bien serrées. X
Lubrification des mailles (9) de jonction du rateau. X
Lubrification de la bielle (10). X
Révision a effectuer dans un Centre d’assistance agréé X

CAMPAGNOLAS ..

7 - DEMOLITION ET ELIMINATION DES COMPOSANTS

7.1 En général

A la fin de sa vie opérationnelle, I'outil devra étre démoli.

Ses parties devront étre opportunément divisées afin de rendre possible un recyclage sélectif en fonction du matériel (batteries,
métal, plastique, etc.), conformément aux normes de loi en vigueur dans le pays d'utilisation.
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Estimado Cliente,
Le agradecemos mucho que haya elegido uno de nuestros productos.

La capacidad de interpretar el mercado con respuestas especificas y dindmicas de conjunto, junto con la garantia de un amplio
conocimiento del sector, han hecho de CAMPAGNOLA S.r.l. el lider mundial en la proyeccion, construccion y realizaciéon de
equipos para la poda y la cosecha.

A través de su eficaz red de venta y asistencia, formada por personal altamente calificado, CAMPAGNOLA S.r.I. ofrece una
extensa gama de productos:

. tijeras y cosechadores electromecanicos a bateria;

. tijeras neumaticas para la poda;

. equipos neumaticos y de motor para la cosecha de aceitunas y café;

. motocompresores y compresores para la toma de fuerza del tractor;

. molinos de aceite.

Las caracteristicas de los productos CAMPAGNOLA S.r.l. son:

. practicidad y manejabilidad;

. empleo versatil;

. altisima calidad de los materiales;

. fiabilidad;

. proyecto de ingenieria.

Este manual debe considerarse como parte del suministro del producto. Si se estropease o fuese ilegible en alguna de sus
partes, es necesario solicitar otra copia al fabricante.

El fabricante declina cualquier tipo de responsabilidad por un uso impropio de los productos y por dafios causados por opera-
ciones no contempladas en este manual.

La méaquina se debe utilizar s6lo para los fines indicados en el manual. Cualquier otro uso se debe considerar peligroso.
Cualquier intervencién para modificar la estructura de la maquina requiere la autorizacion del Dpto. Técnico del fabricante.

Utilizar exclusivamente los repuestos originales. El fabricante no tiene ninguna responsabilidad por dafios causados por el uso
de repuestos no originales.

Todos los derechos de reproduccion de este manual estan reservados al fabricante. No podra ser ensefiado a otras personas
sin la autorizacion escrita del fabricante.

El fabricante se reserva el derecho de modificar el proyecto y mejorar el producto sin comunicarlo a los clientes que ya poseen
modelos parecidos.

Las presentes instrucciones originales han sido redactadas en italiano. Los textos en todos los otros idiomas han sido traducidos
del original.

El fabricante se considera responsable solo de la version italiana del manual. En caso de dificultad de comprension, ponerse en
contacto con el Dpto. Comercial CAMPAGNOLA S.r.I. para obtener mas explicaciones.
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1 - INTRODUCCION

1.1 Funciones y utilizaciéon del manual de uso y mantenimiento

Para garantizar la seguridad del operario y para evitar posibles deterioros, antes de cumplir cualquier tipo de operacién en la
maquina, es indispensable leer y entender todo el manual de uso y mantenimiento.

Estas instrucciones describen el funcionamiento del producto y su utilizacion segura, econémica y conforme con las normati-
vas. El respeto de las instrucciones contribuye a evitar peligros, a reducir los costes de reparacion y de paro del producto y a
aumentar su duracion.

El presente manual debe estar entero y legible en todas sus partes. El operario encargado del uso del producto y el responsable
del mantenimiento deben saber donde esté guardado para poderlo consultar en cualquier momento.

1.2 Simbologia y calificacion de los operarios

Todas las interacciones operario-maquina descritas en el manual deben ser efectuadas por personal que cumpla con las indicacio-
nes del fabricante. Cada operacion descrita tiene un pitograma correspondiente al tipo de operario mas adecuado para efectuarla.
A continuacion estan las indicaciones necesarias para la identificacion de las diferentes figuras profesionales:

. Operario

Personal que se ocupa de instalacion, funcionamiento, regulacién, mantenimiento ordinario, limpieza, reparacién y transporte
de la maquina.

. Mecanico calificado

Personal con competencias mecanicas especificas, capaz de desempefar las intervenciones de instalacion, mantenimiento
extraordinario y/o reparacién indicadas en el presente manual. No puede efectuar intervenciones en la instalacion eléctrica.

. Electricista calificado

Personal con competencias eléctricas especificas, capaz de utilizar la maquina en normales situaciones de trabajo, también al
estar deshabilitados todos los aparatos de seguridad y proteccion por intervenciones de mantenimiento y/o reparacion.
No puede efectuar intervenciones en los grupos mecanicos.

[CENTRO DE ASISTENCIA AUTORIZADO |

Taller indicado por los distribuidores del fabricante, autorizado para realizar reparaciones en las maquinas CAMPAGNOLA S.r.l.

A {ATENCION!

Advertencia precaucional para garantizar la seguridad del operario y de las personas presentes en el area de trabajo.

[[g iIMPORTANTE!

Nota para evitar dafios o funcionamientos anémalos en la maquina o para trabajar cumpliendo con las normativas
vigentes.

1.3 Declaracion de conformidad

Las maquinas destinadas a Paises que formen parte de la Union Europea (UE) se suministran con las caracteristicas que
cumplan con la Directiva Maquinas 2006/42/CE. La correspondiente declaracion de conformidad del fabricante esta incluida en
el manual de Uso y Mantenimiento.

1.4 Llegada del producto

Al recibir el producto, es necesario averiguar que:

. No haya sufrido dafios durante el transporte;

. El suministro corresponda al pedido e incluya las eventuales partes opcionales (véase “Descripcion del producto” - Cap.
“Especificaciones técnicas”).
En caso de problemas, ponerse en contacto con el Servicio de Asistencia Técnica del fabricante, indicando las referencias
del producto que estan en la placa de identificacion (véase “Identificacion del producto” - cap. “Especificaciones técnicas”).
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1 - INTRODUCCION

1.5 Garantia

. Los productos CAMPAGNOLA S.r.I. tienen una garantia de 1 o 2 afios, seguin la maquina elegida, a partir de la fecha de
compra, resultante de la factura o de otro documento que tenga valor legal.

. La garantia tiene validez so6lo si la instalacion y el uso de la maquina y/o de la herramienta se hayan efectuado cumpliendo
con las instrucciones del Manual de Uso y Mantenimiento o con indicaciones escritas por parte de la Asistencia Técnica
Autorizada CAMPAGNOLA S.r.l.

. Las partes deterioradas o defectuosas de fabricacion se repararan o reemplazaran sin gastos.

. Los gastos de mano de obra son a cargo del usuario.

. Se excluyen de la garantia todas las partes sujetas a desgaste (filtros, hojas, correas, juntas, etc.) y los correspondientes
gastos de transporte.

. Se excluyen de la garantia los eventuales gastos de intervencion por parte de los técnicos del fabricante (inspecciones,
desmontajes y montajes) por anomalias de funcionamiento no debidas a defectos de fabricacion.

. La asistencia técnica autorizada evaluara en cada caso, segun su inapelable juicio, que intervenciones se puedan efectuar
en garantia.

. La garantia excluye cualquier responsabilidad del fabricante por dafios a personas, animales o cosas, debidos a un uso o
mantenimiento inadecuado de la maquina y/o de la herramienta, y se limita a los defectos de fabricacion.

. La garantia se pierde en caso de manipulacion y/o modificaciones (aunque pequefias) y en caso de uso de repuestos no
originales.

. Se excluye en cualquier caso la sustitucion de la maquina y/o de la herramienta.

A JATENCION!

Al pedir una reparacion en garantia, segun las indicaciones mencionadas arriba, siempre hay que enviar el certificado
de garantia (completamente extendido) y el correspondiente documento de compra (factura u otro documento con
valor legal).

2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

2.1 Advertencias

A JATENCION!

El fabricante declina cualquier responsabilidad que derive del incumplimiento de lo siguiente.

2.1.1 Resultados de las pruebas hechas por Ley

>

JATENCION!
El cabezal mecanico sélo puede ser accionado por medio de un cabezal motorizado CAMPAGNOLA S.r.I.

>

JATENCION!

i

Quedandonse a cargo del duefio o del usuario los cumplimientos indicados en la ley vigente por lo que se refiere a la
seguridad e higiene en los ambientes de trabajo (Directiva 2003/10/CE, Directiva 2002/44/CE y Decreto de Ley 81/2008),
hay que entregar idoneos dispositivos individuales de proteccién, informar sobre los riesgos, efectuar vigilancia sa-
nitaria, etc.

>

jATENCION!

Los datos de los resultados de las pruebas hechas por Ley estan en los manuales de los productos listados arriba.
Las pruebas ejecutadas han sido las siguientes:

1. NIVEL SONORO: Normativa de referencia: UNI EN 3746

2. NIVEL VIBRACIONES: Normativa de referencia: EN ISO 5349

>

JATENCION!
Riesgos debidos al contacto del operario con ruido y vibraciones de la maquina y/o de la herramienta y con los campos
electromagnéticos.
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2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

2.1.2 Advertencias generales

& JATENCION!

. Utilizar la herramienta sélo del suelo y en condiciones estables y seguras.

. Utilizar un equipamiento de proteccion adecuado a las operaciones que se van a efectuar. Llevar gafas de proteccion
y controlar que la ropa esté pegada al cuerpo. Evitar llevar corbatas, collares o cinturones que pudieran enredarse
o introducirse entre las partes en movimiento del producto. Utilizar calzados de seguridad anti-deslizamiento y
guantes anti-vibraciones.

. Hay que llevar cascos anti-ruido.

. Una persona bajo el efecto del alcohol o que haga uso de farmacos que reduzcan la rapidez de reflejos o drogas
no esta autorizada a desplazar o accionar la herramienta, ni tampoco a efectuar operaciones de mantenimiento o
reparacion.

. Entregar la herramienta GUnicamente a personas que conozcan las instrucciones para su uso o que hayan atendido
a un curso de formacion realizado por personal autorizado.

. Tener la herramienta lejos de nifios y animales.

. No adulterar los dispositivos de seguridad (seguro y proteccion).

. El usuario es responsable de los peligros o accidentes que perjudiquen a otras personas o sus propiedades.
. No usar la herramienta estando en posiciones inestables.

. El operario no ha de utilizar la herramienta trabajando sobre una escalera.

. Tener los peines y, en general, las partes en movimiento lejos de la cara.

. Antes de cualquier operacion de mantenimiento, parar la herramienta. Desconectar el cable de alimentacién de la
bateria.

. Antes de cualquier operacion de mantenimiento ordinario, leer con cuidado este manual. Para los mantenimientos
que no estan expresamente indicados en el manual dirigirse a un Centro de Asistencia Autorizado.

. Utilizar la herramienta sélo para los fines descritos en el par. ‘Descripcion del producto’. Cualquier utilizacion
distinta puede causar problemas.

o Cuando no se utiliza la herramienta, seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF.

2.2 Utilizacion

. Llevar gafas de proteccion o una visera, zapatos de seguridad, guantes anti-vibraciones y cascos anti-ruido.

. Asumir una posicién de trabajo estable y segura.

. Utilizar la herramienta sélo para los fines descritos en el par. ‘Descripcion del producto’. Cualquier utilizacion distinta puede
causar problemas.

. No usar la herramienta con lluvia y guardarla en un lugar seco.

. No transportar la herramienta cogiéndola por el cable de alimentacion.

. Cuando la herramienta no se utiliza para la cosecha, seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF.

2.3 Mantenimiento

A JATENCION!

Antes de efectuar cualquier operaciéon de mantenimiento o regulacién mecanica de la herramienta, ponerse calzado de
seguridad, guantes anti-perforacion y gafas de proteccion.

. Todas las operaciones ordinarias de reparacion o mantenimiento pueden ser efectuadas por un operario genérico que
tenga, pero, los requisitos fisicos e intelectuales necesarios.

. Todas las operaciones extraordinarias de reparacion o mantenimiento deben ser efectuadas por un mecanico especializado.

. Durante las operaciones de reparacion o mantenimiento las personas no autorizadas tienen que pararse lejos del equipo.
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2 - ADVERTENCIAS PARA LA PREVENCION DE LOS ACCIDENTES LABORALES

. La desactivacion de los dispositivos de proteccion o seguridad ha de ser efectuada exclusivamente para operaciones de
mantenimiento extraordinario y sélo por parte de un mecanico especializado, que cuidara la incolumidad de los operarios
y evitara cualquier dafio a la maquina. EI mecanico volvera a activar los dispositivos al final del mantenimiento.

. Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento o regulacién mecanica, parar la herramienta.

. Todas las operaciones de mantenimiento que no sean previstas en este manual deben ser efectuadas en los Centros de
Asistencia Autorizados de CAMPAGNOLA S.r.l.

. Al final de las operaciones de reparacion o mantenimiento se puede volver a poner en marcha el equipo sélo después de
haber recibido indicaciones por parte del mecanico especializado, que debe asegurarse de que:
- se haya finalizado la reparacion;
- el producto funcione perfectamente;
- los dispositivos de seguridad estén activados;
- nadie esté manipulando el equipo.

3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

3.1 Identificacion del producto
Los datos identificativos del producto estan en la placa (11) posicionada en el exterior del cuerpo.

CAMPAGNOLA Sri @
40069 Zola Predosa (BO)
Via Lazio 21

Tipo ATRA.xxxx
Anno 2021

3.2 Descripcion del producto

El cabezal mecanico es el componente terminal que completa la herramienta electromecanica producida por CAMPAGNOLA
S.r.l. para la cosecha.

Tiene tres componentes: Cabezal, alargadora y grupo de potencia. Para mas detalles consultar el manual del grupo de potencia.
Hay la posibilidad de hacer varias combinaciones de las distintas versiones de los tres componentes para crear la herramienta
completa mas adecuada para el trabajo a efectuar.

El esquema de las posibilidades de combinacién esta en el manual del grupo de potencia.

El cabezal mecanico ha sido creado para la cosecha de aceitunas y café.

La vibracién de los dos peines (2) se transmite a las ramas causando la caida de los frutos.

Es cosechador se puede acoplar a una alargadora telescopica (12) o fija (13), disponible en varias medidas, que permite el
trabajo sin utilizar escaleras.

& JATENCION!

La herramienta ha sido estudiada y realizada sélo para los fines indicados anteriormente.

3.3 Suministro
. Manual de Uso y Mantenimento.
. Recambios para la primera asistencia.

3.4 Utilizacion prevista
La herramienta ha sido realizada para la cosecha de aceitunas y café segln las maneras y los limites indicados anteriormente.

& {ATENCION!

. Hay que considerar inadecuado y potencialmente peligroso para los operarios cualquier uso distinto de la he-
rramienta, lo que hace perder la garantia otorgada.

. Si la herramienta se utiliza para usos diferentes de los indicados, se podra estropear gravemente y originar dafios
a personas y cosas.
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3 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

3.5 Composicion de la herramienta

POS. | DENOMINACION FUNCION FOTO N.
1 Carcasa Contiene la unidad de transmisién y sostiene los peines A
2 Dientes largos Hacen caer los frutos gracias a su accién entre las ramas A
3 Soporte dientes Contiene los dientes A-H
4 Tapon lubricacion peines Permite la lubricacion de las juntas de los peines (o3
5 Tapodn lubricacion biela Permite la lubricacion de la biela B
6 Conexién autoblocante alargadora | Fija la alargadora B
7 Tornillos fijacion alargadora Bloguean la alargadora B-C
8 Dientes cortos Hacen caer los frutos gracias a su accion entre las ramas A
9 Junta Transmite el movimiento a los peines F
10 |Biela Transmite el movimiento a los peines G
1 Placa Contiene los datos identificativos A
12 | Alargadora telescopica Soporta la herramienta E
13 | Alargadora fija Soporta la herramienta E
14 | Protuberancias Bloguean el diente en su asiento H-I
15 | Eje transmisién alargadora Transmite el movimiento de la unidad de potencia al cabezal c

cosechador

3.6 Datos técnicos
. Peso herramienta: .................
. Montaje sobre alargadora: .....

3.7 Simbolos de advertencia

A Advertencias genéricas Proteger la cabeza

Leer el manual de uso y mantenimiento Llevar trajes idoneos

Proteger los pies Proteger las manos

4 . INSTALACION Y CONTROLES PRE-UTILIZACION

4.1 Montaje de la herramienta sobre alargadora
. Montar el cosechador sobre la alargadora (12) o (13), insertar el eje de transmision (15) y apretar los tornillos (7) de la
conexion autoblocante.

4.2 Aparatos de mando
. Las informaciones sobre el funcionamiento y los aparatos de mando se encuentran en el manual de uso y mantenimiento
del grupo de potencia elegido.
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5 - UTILIZACION DE LA HERRAMIENTA

5.1 Utilizacion de la herramienta
Antes de empezar el trabajo con la herramienta, ponerse el equipamiento de proteccion como indica el dibujo y controlar que
todos los sistemas de seguridad y proteccion funcionen y estén montados correctamente.

A {ATENCION!

. Accionar la herramienta soélo al estar insertada entre las ramas. Un uso incorrecto causa un mayor desgaste de la
herramienta y de las baterias.

* Utilizar la herramienta soélo para los fines indicados en el par. «Descripcion del producto». Otras utilizaciones
pueden causar infortunios.

. Las informaciones sobre el uso y funcionamiento de la herramienta estan en el manual de uso y mantenimiento
del grupo de potencia elegido.

5.2 Paro de la herramienta

Hay que parar la herramienta al final de la sesion de trabajo.

Las informaciones sobre el uso y funcionamiento de la herramienta estan en el manual de uso y mantenimiento del grupo de
potencia elegido.

5.3 Averias, causas, soluciones

A JATENCION!

Todas las siguientes operaciones de mantenimiento extraordinario tienen que ser ejecutadas por parte de un operario
cualificado.

AVERIA CAUSA SOLUCION

La herramienta no funciona. + Bateria descargada. * Volver a cargar la bateria.

La herramienta no tiene la potencia
adecuada.

Bateria descargada. « Volver a cargar la bateria.

Paro momentaneo de la herramienta Excesivo calentamiento del motor Sacar la herramienta de las ramas,
durante su utilizacion. debido a la espesura de las plantas. esperar que se desbloquee auto-
+ Superacion del limite max de corriente. maticamente y volver a poner en
marcha por medio del interruptor ON/
OFF (véase el manual del Grupo de
Potencia elegido).

6 - MANTENIMIENTO

6.1 Mantenimiento ordinario

A JATENCION!

. Antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento ordinario, controlar el cabezal cosechador. Si esta montado
sobre la herramienta, pararla (véase el manual del grupo de potencia elegido). Desconectar el cable de alimentacion
y desmontar el cabezal de la alargadora.

. Todas las operaciones de mantenimiento que no estan indicadas en el manual tienen que ser efectuadas en los
Centros de Asistencia Autorizados CAMPAGNOLA S.r.l.

. Las operaciones de mantenimiento ordinario pueden ser efectuadas por operarios.

6.1.1 General

Antes de cualquier mantenimiento:

. Seleccionar la modalidad OFF del interruptor ON-OFF.
. Ponerse guantes de proteccion antiperforacion.

. Desmontar el cabezal cosechador de la alargadora.
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6 - MANTENIMIENTO

6.1.2 Lubricacion

Cada 24 horas hay que lubricar el cabezal mecanico:

. Para la lubricacién de las juntas (9), destornillar el tapdn (4), luego, por medio de un engrasador, lubricar con grasa y jabén
de litio + PTFE.

. Para la lubricacién de la biela (10), destornillar el tapén (5), luego, por medio de un engrasador, introducir en el hueco de la
biela grasa y jabon de litio + PTFE. Poner la herramienta en marcha en vacio unos segundos y repetir la operacion hasta
que la grasa no salga.

6.1.3 Sustitucion de los dientes

Los dientes dafiados tienen que ser extraidos de su asiento (3):

. Alejar las protuberancias (14) que bloquean el diente por medio de un destornillador (dibujo H).

. Sacar el diente dafiado en el sentido indicado por la flecha.

. Empujar el nuevo diente en el asiento hasta que las protuberancias de bloqueo (14) salgan (dibujo I).

6.1.4 Limpieza del cabezal mecanico
Cada 240 horas de trabajo abrir el cabezal mecanico y quitar polvo e impurezas. Lubricar la biela (10) y las juntas (9).
Para la lubricacion véase el parr 6.1.2 «Lubricacién».

6.2 Mantenimiento extraordinario

A {ATENCION!

Cualquier operacion de mantenimiento extraordinario tiene que ser ejecutada en un Centro de Asistencia Autorizado
CAMPAGNOLA S.r.l.

6.3 Tabla de mantenimiento peridédico

Mantenimiento Después de 8 Después de 24 Después de 240 horas
horas de trabajo | horas de trabajo | de trabajo y a finales
de cada temporada

Comprobar la correcta sujecion de los tornillos. X

Lubricar las juntas (9) de los peines. X

Lubricar la biela (10). X

Revision general en un Centro Autorizado X

CAMPAGNOLAS r.l.

7 - DEMOLICION Y ELIMINACION DE LOS COMPONENTES

7.1 General

Cuando concluya su vida operativa, la herramienta tiene que ser demolida.

Sus partes tendran que ser divididas para una eliminacion selectiva segun el material (baterias, metal, plastico, etc.) y en el
respeto de las Leyes vigentes en el pais de su utilizacion.
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AyattnTé TTEAATN,
2€ euxapioToUpe Bepud TTou SIGAEEES £va aTTO TA TTPOIOVTA HAG.

H ikavéTnTa va epunvedoupe TNV ayopd pe GUVOAIKEG EIDIKEG Kal BUVOUIKEG ATTAVTACEIG, HAdi ME TNV EyyUNnon MIAG EUPEIAG yvwong
Tou Topéa, katéotnoav TNV CAMPAGNOLA S.r.l. Tov raykoapio leader 010 oxe8100U0, GTNV KATAOKEUT Kal OTNV TTPOYHATOTIOINCN
€EOTTAIOPOU yia TO KAGBEUQ KAl Tr) GUYKOMIB.

Méow Tou aTroTeEAECHATIKOU BIKTUOU TTIWANCNG KAl TEXVIKAG UTTOOTAPIENG, TTOU OTEAEXWVETAI HE TTPOCWTTIKO UWNAAG £&eIdikeuong,
n CAMPAGNOLA S.r.l. Tpoo@épel pia eupeia ykaPa TTPoidvTwV:

. WoAidIa Kal paRdICTAPES NAEKTPOUNXAVIKOUG PE PTTOTAPIA;

. WaoAidIa Kal paBSICTAPES TIVEUPATIKOI YIO TO KAGBEUQ (Kal OE TTPOEKTACN);

. TIVEUMOTIKOI £EOTTAICHOI KaI JE KIVTAPA YIa T GUYKOMIBN TNG €NIGG, TOU KAGE KOl TNV apaiwon Twv ¢pouTwy;

. OUUTTIESTEG VIO TNV EQAPUOYRA OTA TPIO ONPEI TOU TPAKTOPA KOl NXAVOCUUTTIEGTWV;

. £yKATaOTAOEIG AadIOU.

Ta aitia Tng €TAOYAG ouvowiovTal wg eENG:

. eueAngia TNG XPAOoNG Kal TTPAKTIKAOTNTA TwV TTPOIOVTWY;

° €UOTPOYIa TNG XPAONG;

. TTOIOTNTA TWV KATOOKEUOOTIKWY UAIKWV;

. aglomarTia;

. HUNXAVIKA MEAETNG.

AuTOG 0 00NYOG TTPETTEI VO BEWwpPEiTal OAOKANPWTIKO PEPOG TOU TTPOPNBEUOPEVOU TTPOIOVTOG, £pOCOV BPEeBEi KATAOTPAUMEVO 1
duoavdyvwoTo TIPETTEI va {NTHOETE ETTEIYWVTOG avTiypago atro Tnv etaipeic CAMPAGNOLA S.r.l.

O KATOOKEUOOTHG ATTOKAEiEl KABE EUBUVN yIO AVAPPOOTN XPAGN TOU TTPOIGVTOG, Yia {nUIEG TTOU TTPOKAAETAV EVEPYEIEG TTOU BEV
oupTrepIAaPBAvovTal GToV 00NY6 A Kal adIkaloAOyNTEG.

To pnxdvnua TTPETTEl va XPNOIMOTIOIEITal HOVO YIa PNTH IKAVOTTOINGN TWV GVAYKWY TOU TTPOOPIGHOU YIa TO OTTOI0 KATAOKEUAOTNKE,
KGBe AAAN xprion Bewpeital eTTIKivouvn.

KdBe emépBaon Tpotrotoinong Tng 80PNONG TOU UNXAVANATOG TTPETTEI VO ETIITPETTETAI PNTA HOVO OTTO TNV TEXVIKA UTTNPETIa TOU
KOTAOKEUAOTH.

Xpnaoigotroinoate Pévo yviola avTaAAaKTIKA, O KATAOKEUAOTAG Bev Bewpeital uTrEUBUVOG yia {nNMIEG TTOU TTPOKOAET N XPAon Wn
YVACIWV aVTAAAGKTIKWV.

OAa Ta SIKAIWPATA AVATIaPAYWYrG TOu TTapdvTog 0dnyoU aviKOUV OTOV KATAOKEUAOTH. AuTOG 0 08nyog BV UTTOPET va TTaPayw-
pnBei yia avdyvwaon o€ TpiToug dixwg TNV £yypaen AdEI0 TOU KAOTAOKEUAOTH.

O KATOOKEUAOTAG ETMIQUAACOETOI TO BAKAIWUA TNG TPOTTOTTOINONG TOU OXEBIOOUOU Kal TNG TTPOCOEGNG BEATILVGEWY OTO TTPOIOV
XWPIG va TTPOoREi 0€ avaKoivwan TTPOG OTOUG TTEAGTEG TTOU €ival O KATOXO! TTAPOMOIWY HOVTEAWY.

O1 TTapoUoEeg TTPWTOTUTTEG 0dNYieG TUVTAXBNKav oTnV ITAAIKA YAWooa. OTroladrTroTe GAAN YAWOoa TTPOKUTITEI AT T HETAPPAOT
TOU TTPWTOTUTTOU.

O KataoKeuaoTrG Bewpeital UTTEUBUVOG POVO yia TIG TIEPIYPAPEG OTNV ITAAIKA YAWOOQ, O TTEPITITWOT BUCKOAIAG Katavonong,
ETTIKOIVWVACOATE PE TNV EUTTOPIKI UTTNPETIA YIa BIEUKPIVIOEIG.

38 -56 @CAMPAGNOLA




EYPETHPIO

>ehida
1 EIZArQrH
1.1 Aeitoupyieg Kai Xprion Tou 0dnNyoU XPAONG KOI GUVTIIPNOTIG ....c.ueuriiieueeiueaieeeesteeieesaesiesseesaesseeesseesseesneseeseesneseeeeennas 40
1.2 Z0pBoAa Kal TTPOCOVTA TWV OPHOBIWV XEIPIOTUIV ...eeeieueetiaiieseeateaieeaesieeseeseeseeeseeseesseseesaesseeseeseeeseesnesseeseesneseeanennas 40
1.3 AAWOT GUPPUIVIOG ...ttt e et e e e et e e e e e e h e e e e b e e b e e e e s et e et e e e s b e e e e en e e ee e e e enesee e e e
1.4 TapaAafr TpoidvTog. .
LS T A AV ¥ o oo D OO USSR SO T OO U ST U PR PR PP PROPTPTO
2 MPOEIAONOIHZEIZ I A THN NPOAHWH ATYXHMATQN
2% I N ToTo Tt To) 3 (o] o o £-A T U U OSSOSO USSP PO U U R OSRUR PR URPPR 41
211 ATTOTEALOPOTA QOKIMUWV BAOEI VOHOU ...ttt ettt sttt ae st e e s eeae s e e e ae e e e sne e e e 41
2.1.2  TEVIKEG TTPOEIGOTTOINOEIG ...ttt steeiee et ste e sbeeeeesee e et e aee e e eeeeseeseeeheeee e e s hesee e et e aeemeeeaeeseesneseeeeeeneseeeanenne e 42
2.2 Xpnon .
bR T X V1% 3o g o3 H TSSOSO USSP U U TU PR UR U URORRPRO 42
3 TEXNIKEZ NPOAIATPA®EZ
3.1 AVOYVWIPIOT TOU TIPOIOVTOG ... .eutiieueeteeieeaee st siee e steeieeaae et e aeesae et e se e see e b e e ee e e e eheeae e e e e seeaeeebeese e e e ebesee e e e sbeeseeanesieeaeenneas 43
3.2 TIEPIYPOPI) TOU TTPOTOVTOG .....eeeeetiieeueeiteeieeaeeeteeeeeeesteeieeaaeseeeaeeeae s et esee e e seeee e e eeeheeae e b e e aeeaeeseeeee e e e ebeseeeanesbeeseeaneseeeaeeaneas 43
3.3 ZUVEPYO EQOPTAMOTO ...ttt ettt ettt et e e e s ae e e e e b e s ee e s e ee e b e ee 2o e e o h e e e e e ee e ee e e me e e b e e heeae e eeeese e e e seeeaeesmeebe e e e aneeaeeanesneas
3.4 TpoPAetréuevn xpnon... .
3.5 ZUVOEOT TOU EPYAAEIOU ...ttt sttt h e bt e et bt e e e e bt e b e e e sheese et e s e e e e e saeeb e e e e saeeaeeeenneas
3.6 TEXVIKA OTOIXEID ...ttt ettt ettt h e h st e e bt e e e et e b e e e e e et e h e e e e e e b e e e e e ae e e b e e he e e e eb e e ee e e e s b e e e e eaeebe e e e saeeseenenneas
L A 4TV T 4 (o e (o (Lo XA To (T USSP U U STUT TR UT U URORRPRO
4 ErKATAZTAZH KAI EAEMXOI MNPIN TH XPHZH
4.1 ZuvappOAOYNON TOU EPYAAEIOU GE TIPOEKTOAOT].....cuvuueeeeariateeueeateeieeeestesiee e seeeieeaaeseeeseesreeseeseesbeeseeeeseeeseesneseeenesaeaans 44
4.2 TUOTAMOTO XEIPIOHOU ...ttt ettt st et ettt e et e st e sh e s e e ee e eee e e e e ae e e e e s e e e e e e e e ee e e ae e e b e ee e et e eeeeaeeebeeeeeaeesbeese e e e saeeseesneenis 44
5 XPHZH TOY EPrAAEIOY
5.1 EKKIVIOT TOU EPYOAEIOU ...ttt e e e bt ekt e s bt e e e et e b e e e e n e e b e e e e sne e e eee e 45
5.2 AKIVNTOTTOINGT) TOU EPYOAEIOU ...ttt sttt sttt st e e et e e s e e e e e e s e e e s e e e e s e e e e e enesb e e e e sne e e e nenneas 45
5.3 TIPOBAAROTA, QITIEG, AUGEIG ...ttt ettt sttt a et e e e et e et a e e e e et s h e e e e s e e e s e e e e s b e e e e eaeebe e e e saeeseenenneas 45

6 ZYNTHPHZH

6.1 TOKTIKI) GUVTIIDIION]. .ottt sttt sttt e ettt et s h e e e oo et s e e e e e e e et e bt £ ae e e b e e e e et e e b e e he et e e b e es e e b e e e e e e e saeese e e e see e e e aneaaeas
6.1.1 Tevikg..... .
6.1.2  Aimavon................
6.1.3  AvTiKardoTaon Twv BEPYWV ...
6.1.4  KoBapPIGPOG TNG HNXOAVIKAG KEPOATG ...t iteeieeie sttt sttt se e e e sne s 46
6.2  EKTOKTN OUVTApPNON .
6.3 TTiVOKOG TTEPIOBIKIG GUVTIIPIOTG ...eeeueieieeiesieeiee st sieeaeeaeeeieeeesaesseeaeseeeaeeaaeeaesseeaeeabeese e e e seeeseeaeeeeeeaeeanease e e e saeeseeneneeas 46

7 KATAZTPO®H KAI AIAOGEXH EEAPTHMATQN
8 T I 1Y/ ST SU U PRRTRPP 46

@CAMPAGNOLA 39-56




1 - EIZArQrH

1.1 Aaitoupyieg ka1 xpion Tou odnyou Xpriong Kai cuvtpnong

MNa 1n diagUAagn TNG akePAIOGTNTAG TOU XEIPIOTH KAl TNV ATTOQUYT| eVOEXOUEVWY BAOBWYV, TIPIV GUVTEAECEI OTTOIABNTIOTE EPYATia
aTn hNxavr gival atrapaitnTo va éxete AGBel yvwaon 6Aou Tou eyxelpidiou Xpriong kai ouvtipnang. O1 TTapoloeg odnyieg Exouv Tn
AgIToupyia va Teplypd@ouV Tn AEITOUPYia TOU TTPOIGVTOG Kal TNV XPron TNV ac@aAr], OIKOVOMIKA Kal cUP@wVn JE TIG TTpodiaypa-
@€G. H Tpnon Twv 0dnylwv GUVTEAEI OTNV OTTOPUYR KIVOUVWY, OTN MEIWOT TOU KOOTOUG ETTIOKEUNG KAI AKIVNTOTTOINONG KAl OTNV
augnon Tng SIGpKEIag (WG TOU TTPOIGVTOG.

To TTapdv eyxeIPidIO TTPETTEI va €ival AKEPAIO KAl EUAVAYVWOTO G€ KABE pEPog Tou. KdBe xeipioTAg appodiog yia Tn Xprion Tou
TIPOIOVTOG i UTTEUBUVOG yia TN CUVTAPNON TTPETTEN VA YVWPIZEI TNV TOTTOBETNOT TOU Kal TTPETTEl va €XEl T dUVATOTNTA VA TO OU-
BouAeueTal KABE OTIYMA.

1.2 ZUpBoAa KAl TTPOCOVTA TWV APHOBiWV XEIPIOTWV

OAeg o1 aANAeTIBPATEIG AVOPWTTOG-UNXavr TToU TTEpIypdgovTal evidg Tou odnyou TTPETTEl va eKTEAOUVTAI ATTO TO TTIPOKABOPI-
OEVO GUP@WVA PE TIG 0dNYiEG TOU KATAOKEUAOTH TIPOCWTTIKG. KdBe evépyela TTou TTeplypd@eTal Ba ouvodeUETal ATTO TN OXETIKN
TIIKTOYPA®ia PE TO XEIPIOTH TTOU BewpEiTal IBAVIKATEPO YIa Ta KABAKOVTA TTPOG EKTEAEDT). XTN CUVEXEIQ TTAPEXOVTAI Of ATTAPAITNTEG
€VOEIZEIG yIO TNV avayvwpIon TwV IGQOPWY ETTAYYEAPATIKWY TTPOCWTTWY.

. XelpioTég

MpoowTrik6d appoddIOo YIa TNV EYKATAOTACN, AsIToupyia, pUBUION, TOKTIKA OUVTAPNON, KABAPIOWO KOl HETAPOPE TNG HNXAVAG.

. Mnxavikoi cuvTnpnTég

MpoowTTIKG PE EIBIKEG PNXAVIKEG YVWOEIG TTOU gival IKavd va avaAdBel TIG TTEPRACEIS EyKATAOTAONG, EKTAKTNG CUVTHPNONG Kal
ETTIOKEUNG TTOU avVAPEPOVTAI GTO TTAPOV EYXEIPIBIO (UN €E0UCIOdOTNUEVOG YIa ETTEURATEIS OTA NAEKTPIKG PEPN).

. HAekTPIKOG/NAEKTPOVIKOG CUVTNPNTAG

MpoowTTIKG pa €10IKEG NAEKTPIKEG APPOBIOGTNTES IKAVO VA XPNOIPOTIOIEL TN MNXAVH O€ KAVOVIKEG GUVOKEG Epyaaiag akoun Kal oTav
6Aa Ta CUCTAPATA ACPAAEIaG Kal TTPOOTACIAG Eival ATTEVEPYOTTOINKEVA AOYW ETTEPRACEWY CUVTAPNONG /KAl ETTIOKEURG. Agv gival
£&0Ua1000TNHEVO VO DIEVEPYET ETTEPPBACEIG GE PUNXAVIKEG HOVADEG.

[ EEOYZIOAOTHMENO ZYNEPTEIO |

Eival To ouvepyeio TTou uTTodeIKVUETAI OTTO TOUG PETATIWANTEG pag. EEouaiodoTtnuévo va BievepyEi EPYOTieg ETTIOKEUNG TWV TTPO-
ioviwv CAMPAGNOLA S.r.l.

A NPOZOXH!

MpoAnTrTikn €1501roinon yia TNV £yyunon Tng ao@AAEING TOU XEIPIOTH KOl TWV OTOUWYV TTOU BPioKOVTal GTNV TTEPIOXA
£pyaoiag.

@ ZHMANTIKH NAPATHPHZH!
Maparipnon yia va Angoei utroyn TTpokeINEVoU va atro@euxBouv {npiég | SuoAeiToupyieg Tou TTPOTOVTOG 1 YId VO EVEP-
YEiTE CUPPWVA PE TOUG I0XUOVTEG KAVOVIOUOUG.

1.3 AlAwon cup@wviag

KdB¢e punxavn mrou TrpoopideTal og Xwpeg Tmou cupTrepIAapBavovtal aTnv Eupwiraiki Evwon (EE) mpopn®eUeTal Pe Tig KATAAANAEG
Tpodiaypapég Bdoel Tng odnyiag punxavwy 2006/42/CE. H oxeTikr) SHAWON CUPPWVIOG TOU KATOOKEUQOTH ETTICUVATITETAI OTOV
0dnyo6 Xpriong Kal ZuvTripnong.

1.4 NMapaAaBn wPoiovTog

Me Tnv TTapaAafry Tou TTPOIOVTOG TTPETTE VO EAEYXETON OTI:

. KOTA TN SIGPKEIN TNG PETAPOPAG BEV EXEI UTTOOTET CNUIEG,

. n TTpoprBeia avTioToIXel o€ doa TTapayyéABnkav kal cupTrepIAapBdvel Ta evoexdueva olvepya egapTrpaTa (BAETTE “Mepiypagr
TOU TTPOIOVTOG” — KEP. “TEXVIKEG TTPODIAYPAPES”).
TNV TTEPITITWON TTPORBANUATWY, ETTIKOIVWVACATE PE TNV TEXVIKH EEUTTNPETNON TOU KATAOKEUAOTH, TIAPEXOVTAG TO OTOIXEIQ TOU
TIPOIGVTOG TTOU avaypPAPOVTal OTNV avayvwpIoTIKA TIVOKida (BAETTE “Avayvwpian TTPoIOVTOG” - KEQ. “TEXVIKEG TTPODIAYPAPES”).
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1-EIZArQrH

1.5 Eyyunon

. Ta mpoiovta CAMPAGNOLA S.r.l. gival eyyunpéva yia 1 A 2 €1n, avaAoya Pe To TTIAEYPEVO €i00G, EEKIVWOVTAG aTTd TNV NUE-
pounvia ayopdg 6TTwg TTPOKUTITEI ATTO TO TIHOAGYIO i aTTd GAAO £yypaPo PE VOUIKA agia.

. H eyyunon 1ox0el 6Tav n eykatdaTaon TNG PNXavAg Kal/f) Tou eEOTTAICHOU Kal N eTTaKOAOUBN Xprion ekTeAOUVTAl CUPPWVA
HE TIG TTEPIEXOUEVEG 0DNYieg aTOV 0dNYd XPAONG KAl GUVTAPNONG A TIG YPOTITEG EVOEIEEIG TNG £E0UTIODOTNUEVNG TEXVIKAG
egutrNPETNONG.

. Ta @Bappéva aonueia i EAATTWHATIKG aTTd TNV KATAOKEUT Ba €TTIOKEUACTOUV 1) Ba avTIKOTAGTAB0UV dWPEAQV.

. Ta KO6OTN epyaoiag atrokAgiovTal atrd Tnv TTapodoa £yyunaon.

. Aev kaAUTITOVTAI OTTO TNV £YYUNGN TO PEPN TTOU UPIOTAVTAI GUOIOAOYIKF PBOPA Kal Ta OXETIKA ££000 HETAPOPUG.

. AtrokAgiovtal atrd TV eyyunon evoexopeva KOGTN TTEPRATNG TWV TEXVIKWY TOU KOTAOKEUAOTH (ETTIOEWPOEIG, OTTOOUVOP-
HOAOYACEIG Kal ETTAVATUVAPHOAOYACEIG) Ady avwualiwy AsIToupyiag.

. E&aipouvtal atrd Tnv eyyunaon Ta evOexOuEVa £600a ETTEPBACNG TWV TEXVIKWY POG (ETTITOTIOU ETTIBEWPNOT, ATTOGUVAPHOAS-
yNon Kai €K VEOU auvappoAdynon) yia AEITOUPYIKEG aVWHOANIES.

. H eyyunon atrokAgigl ommoladATToTE EUBUVN VIO {NMIEG GUETEG ) EPPETEG OE ATOPA /KAl GE€ AVTIKEIMEVA, TIPOKAAOUHEVEG OTTO
akatdAANAN xprion f cuvTAPNCN TNG MNXAVAG f/Kal Tou EOTTAIGOU Kal TTEPIOPICETAI HOVO OTA KOTAOKEUAGTIKA EAATTWMATA.

. H eyyUnon ekitrTel o€ TrEPiTTTwon Tapafiaong Kai/f TPoTToTToinang (€0Tw eAAPPIEG) Kal XPAONG M YVACIWY OVTOAAAKTIKWV.

. H gyylnaon atmokAeiel o€ KAOE TTEPITITWAON TNV AVTIKATAGTAON TNG MNXAVAG /KAl TOU €EOTTAIGOU.

A MPOZOXH!

Otav nTnOei n €MIOKEUN KATW OTTO £yyUnon, CUPPWVA PE TOUG TTPOAVAPEPOUEVOUG OPOUG, TO TTPOIOV YIA ETTIOKEUN
TPETTEI VO CUVODSEUETAI TTAVTA OTTO TO TTICTOTIOINTIKO £yyUNONG CUUTTANPWHEVO O€ OAd TOU Ta ONHEId, KAl CUVNHPEVN
a1rodeIgn ayopdg (TIMOAGYIO 1} GAAO £yypa@O e VOMIKN 10XU).

2 - NPOEIAOMNOIHZEIZ A THN MPOAHWH ATYXHMATQN

2.1 Npos&idoTroinoeig

A MPOZOXH!

O KOTOOKEUOOTHG TTOKAEiEl KAOE EUBUVN TTPOEPXOHEVN ATTO TNV I} EKTTARPWON TWV TTAPAKATW.

2.1.1 AtroteAéoparta Sokipwyv Bdoel vopou

MPOZOXH!
H pnxavikn ke@aAn TpETrel va evepyoTrolgital pEow Twv Movdadwv 1I0XU0G TTou TrapdyovTal atrod Tnv etaipgia CAMPAGNOLA

S.r.l
A NMPOZOXH!

Bapuvouv Tov gpyodoTn 1 To XPAOTN N €pappoyn Twv TPOoRAETTONEVWY aTTd TNV IoXUoucd vopoBeaia yia JnTRpaTa
ao@aAEiag Kal UYIEIVAG OTOUG XWwpoug epyaaiag (O8ny. 2003/10/CE, Odny. 2002/44/CE kabwg kai To N.A. ap. 81/2008):
mopadoon KATAAANAWY HECWV OTOMIKNAG TTPOCTACIAG, TTANPOPOPNO YIA TOUG KIVEUVOUG, ETTOTITEIN VIO TNV UYEId, KATT....

A NPOZOXH!

Ta edopéva Ta OXETIKA PE TIG EK TOU VOUOU SOKIPEG EXOUV EICUXOEI OTO ECWTEPIKO TWV EYXEIPISIWV TWV TTPpOAVAPEPBE-
VTWV TTPoidvTwyv. O1 SievepynBeioeg Sokipég givai:

1. ENINEAO HXOY: Odnyia avagopdg UNI EN 3746.

2. ENINEAO KPAAAXIMQN: Odnyia avagpopdg EN ISO 5349.

MPOXZOXH!
Kivduvol o@elAopevol oTnV £KBeaN TOU XEIPIOTA OTN BopuBOTNTA, OTOUG KPASATHOUG TNG UNXAVAG /Kl TOU §OTTAICHOU
Kal 0€ NAEKTPOMAYVNTIKG TTEdia.
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2.

MPOEIAOMOIHZEIZ IIA THN MPOAHWH ATYXHMATQN

2.1.2 Mevikég TPOEISOTTOINCEIG

& MNPOXZOXH!

2.2

XpnoipoTroleiTe To EpyaAeio povo ammoé edapoug o€ OTaBEPES Kal Ao PaAEig CUVONKEG.

Popdre polxa Kal péoa TTPOCTACIOG KATAAANAA yIa TNV EPYACia TTOU TTPOKEITAI VO EKTEAECETE.

No @opdTe TTPOCTATEUTIKA YUOAIA Kol VO EAEYXETE OV TA EVOUHATA €ival KOAANUEVA OTO CWHA. ATTOQPUYETE VO PEPETE
ypapdreg, Tep1dépaia, WVeG ) HaKPIA HOAAIG OX1 padepéva Trou Ba pTTopoUcav va TacToUV i} VE HTTEPSEUTOUV OTA
KIVOUUEVa Opyava.

XpnoipotrolgiTe UTTOSAMATA PE AVTIOAITONTIKEG OOAEG KAl YAVTIO AVTIKPASACHIKG.

Na @opdTe avTiBopufikéG WTOACTTIOES.

ATopO UTTO TNV ETTAPEIN OIVOTTVEUPATOG 1} TTOU AdUBAVEI PAPHMOKA TTOU MEIWVOUV TNV ETOINOTNTA TWV AVTAVAKAA-
OTIKWV 1 oucieg TrTapaiodnoiloyoveg dev e§ouciodoTeiTal va PHETAKIVE [ va Slaxelpi{eTal TTpoidv, Ki oUTE va eKTeAED
O€ aUTO EPYOCieg CUVTAPNONG 1 ETTIOKEUNG.

No eptmioTeleoTe N va SaveileTe TO Epyaleio HOVO O€ ATOPA TTOU YVWPIJouV TIG 0dnyieg XPAONG N EKTTAISEUPEVA
a1ré £§0UCI050TNHEVO TTIPOCWTTIKG.

Kpatdre pakpid amo 1o epyoAgio To MIKPA TTaIdId Kai Ta {wa.
Mnv Trapapidadere Tig diatdgelg aopaleiag.

O XpAROTNG gival UTTEUBUVOG YIa TUXOV KIVEUVOUG TTou SIaTPESOUV 1) TUXOV ATUXAHOTO TTOU UTTOCTOUV TPIiTa dTOpa 1
TTPAYHATA AUTWV.

Mn xpnoipotrolgite To epyaleio 6Tav BPioKEeTAI O€ ETMOPAAR IGOPPOTTIa.

Mn XpnoIPOTIOIEITE TO EPYAAEIO EVEPYWVTAG O€ M OKAAO.

No €xeTe Ta XTEVIA Kal, YEVIKG, TO KIVOUUEVO Opyava HAKPIG OTTé TO TTPOCWTTO.

Mpiv awé kaBe cuvTApnon va oBAVETE TOo EpyaAEio. ATTOOUVSEETE TO NAEKTPIKO KAAWSIO aTTd TNV UTTaTapia.

Mp1Iv a1ré oTmoIadATTOTE TOKTIKN OUVTAPNOT, S10BACTE TTPOCEKTIKA TO EYXEIPISIO XPONG KAl CUVTAPNONG.
Mo ouvTnNPAOCEIG TTOU BEV avaPEPOVTAl PNTA OTO EYXEIPISIO aTTEUBUVEDTE O€ Eva E§OUTI0BO0TNHEVO KEVTPO TEXVIKAG
UTTOoTAPIENG.

XpnoipoTrolEiTe TO EPYAAEio HOVO yia TOUG OKOTTOUG TToU TrEpIypd@ovTal oTnv Trap. “Mepiypagn Tou poiovrog”.
Kda0g dAAN xprion PTTOPEi va aTToTEAECEI AITIO ATUXNUATWY.

Otav 10 epyaleio dev xpnoiyotroigital va kAgivete To diakomTn ON-OFF (8éon OFF).

Xprion

Na @opdTe TTPOOTATEUTIKA YUOAIA i} pIdt HAOKA, UTTODAPOTA ATPAAEING, AVTIKPASATHIKG YAVTIO KAl avTIBopUBIKEG WTOAOTTIOES.
AvaAdBete oTabepr kal aoc@alr) Bon epyaaiag.

XpnoIUOTIOIEiTE TO EPYaAEiO HOVO Yia TOUG OKOTTOUG TTOU TTEPIypA@ovTal aTnV Trap. “Tepiypa®r) Tou TTpoiovTog”. KABe dAAn
XPAON PTTOPET va ATTOTEAETEI QITIO ATUXNUGTWV.

Mnv ekB€TeTe TO epyaleio otn Bpoxr). Na To diatnpeite o€ xWpo {npod.

Mnv pETAQEPETE TO EPYOAEIO KPATWVTAG TO ATTO TO KAAWDIO TPOYOdOUTiag.

‘Otav 10 epyaleio dev XPNOIPOTIOIEITAI VIO TN GUYKOMION va KAgiveTe To SlakoTTn ON-OFF (Bé0n OFF).

2.3 ZuvTApnon

A NPOZOXH!

Mpiv Si1evepynOETE OTTOIABATIOTE EPyaadia ouvTPNONG | HNXAVIKAG pUBHIONG Tou gpyaleiou, va @opdTe uTTOdAMATA
ao@aleiag, adIATpNTA YAVTIA Kol YUaAId.

42 -

KdBe emépBaon €TMIOKEUNG 1) TAKTIKAG OUVTAPNONG UTTOPET va KTEAEITAI ATTO XEIPIOTH TTOU SIOBETEI TA PUOIKA Kal VONTIKG
avaykaia TTpooodvTa.
O1 epyacieg EKTAKTNG CUVTAPNONG 1 ETTIOKEUNG TTPETTEI VO SIEVEPYOUVTAI ATTO HNXAVIKO GUVTNPENTA.
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2 - MPOEIAONMOIHZEIZ A THN NMPOAHWH ATYXHMATQN

. Kard TG epyaoieg ouvtipnong f ETOKEUAG Ta U €E0UCI0B0TNHEVA GTOPO TTPETTE VA €ival JAKPIA OTTO TO £PYOAEio.

. H atevepyotroinon Twv diatdgewy TTpooTaaciag TIPETTEI va DIEVEPYEITAI ATTOKAEIOTIKG VIO EPYAOIEG EKTAKTNG GUVTAPNONG Kal
HOVO aTré HNXAVIKO GUVTNENTH, O 0TT0I0G Ba PPOVTIoEl va JIacPAAiTE! TNV OKEPAIOTNTA TWV XEIPIOTWV KAl VO OTTO0OBNTE!
oTToIadATTOTE {NUIG OTO EPYAAEio, KABWG KAl VO OTTOKATAOTATEI TNV OTTOTEAECHATIKOTNTA TWV idIwV TwV dIaTAgEWV OTO TEAOG
NG oUVTAPNONG.

. Mpiv dievepyroeTe OTTOIABATIOTE EPyaaTia ouVTHPNONG ] UNXAVIKAG pUBUIONG Tou epyaAgiou, oBAOTE TO.

. ‘OAeg o1 epyaaieg oUVTAPNONG TTOU BEV AVAPEPOVTAI TO TTAPOV £YXEIPIOIO TTPETTEI VO EKTEAOUVTAI OTA £60UCIODOTNHEVA KEVTPO
TEXVIKAG UTTOOTAPIENG TTou uTTodeikvUovTal atrd Tnv CAMPAGNOLA S.r.l.

. 2710 TEAOG TWV EPYATIWV CUVTAPNONG I ETTIOKEUNG TTPETTEI VO ETTAVEKKIVEITE TO EPYAAEio HOVO PETA TNV £60UCIOBOTNON £VOG
HNXAaVIKOU ouvTNPNTH, O OTT0I0G TTPETTEI Va SIATTIOTWOE! OTI:

- O1 epyaaieg £xouv OAOKANPwWOEi TTARPWG.

- O egomANiopdg va Acitoupyei TéAeIa.

- O1 TTPOCTATEUTIKEG DIATAEEIG Eival EVEPYOTTOINUEVEG.
- Kaveig va punv evepyei otov e€0TTAIONO.

3 - TEXNIKEZ NPOAIArPADEL

3.1 Avayvwpion Tou TTpoiovTog
Ta avayvwpIoTIKG OTOIXEl TOu epyaleiou avapépovTal oTnv TTIVakida (11) TTou BpioKkeTal EGWTEPIKG TOU GUHATOG.

CAMPAGNOLA Srl @
40069 Zola Predosa (BO)
Via Lazio 21

Tipo ATRA.xxxx
Anno 2021

3.2 Mepiypaen Tou TPOIOVTOG

H pnxavikni Ke@aAn gival To TEPPATIKO TTOU GUPTIANPWVEI TOV NAEKTPOoUNXavIkd padioTApa TTou Trapdyetal ammd Tnv CAMPAGNOLA
S.r.l. kal TTpoopileTal OTN CUYKOUIOH.

O nAekTpopnxavikdg papdioTripag amoTeAeital atrd 3 TpoidvTa: TNV KePaAr, Tn pdpdo TTpoékTaong kal T Movada 1ox0og (yia
TEPICOOTEPEG AeTTTOPEPEIEG BAETTE £YXEIPIDIO TNG MOVAdaG I0XU0G). YTIGPXOUV DIOPOPETIKEG EKDOTEIG, OAEG CUMBATEG HETAGU TOUG,
yla va emTPETTOUV T oUVBEan Tou epyaleiou avaAoya PE TIG AVAYKEG Epyaaiag.

Mo 10 ox£d10 TWV duVATWV SIaPOPPWOEWY BAETTE TOV TTivaka Tou eyxelpidiou Movadag 1GxUog.

H pnxaviki ke@aAn gival éva Trpoidv TTPoopIfOUEVO Yia T CUYKOMION EAILOV Kal KAQE.

O kpadaou6g Tou felyoug Twv Bepywv (2) TTou diaBéTel peTadideTal oTa KAAdIG TwV SEVTPWY TTPOKAAWVTAG TNV aTTOCTIACH TWV
TTIPOIOVTWY TOUG.

H pnxavikr Ke@aAr pTropei va povrapioTei o€ TNAEOKOTTIKA pafdo (12) rj o1abepry (13) diabéoiun og didpopa PrAKn, TTOU TG
EMTPETTEI EUKOAN XProN aTré £dGPOUG.

& MNPOXZOXH!

Emonuaiveral To yeyovog 611 To epyaAEio OXESIAOTNKE KOl KATOOKEUAOTNKE OTTOKAEIOTIKA YIO TOUG TTOPATIAVW OKOTIOUG.

3.3 Zuvepya e€apTRpATA
+ Odnydg xpriong kai cuvTAPNONG.
. AVTAAAGKTIKG TTPWTNG UTTOOTAPIENG.

3.4 MpoBAerépevn xpnon
To epyaheio oxedIGOTNKE KOI KATOOKEUGOTNKE YIA TNV UNXAVIKF) OUYKOUION €AILOV Kal KagpE PE TOUG TPOTTOUG Kal Je Ta &pia TTou
TEPIYPAPNKAV TTPONYOUHEVWG.

& MPOZOXH!

. KdBe SiagpopeTiki XpARon Bswpeital avopB6S0on kal CUVETTLWG SUVNTIKA ETTIKIVOUVN YIO TNV OKEPAIOTNTO TWV XEIPI-
OTWV, KAl TETOIO TTOU TTPOKAAEI TNV £KTITWON TNG £yyUnong.

. Av To epyaAgio XpnoIpoTTOIEiTOI YIa OKOTTOUG S10(OPETIKOUG ATTO TOUG TTPOAVOPEPBEVTEG PTTOPET VA UTTOOTEI cofapn
BAGBN ka1 va TTPogevATEl {NUIEG O€ AVTIKEIYEVA Kal ATOUO.
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3 - TEXNIKEZ MPOAIATPA®EZ

3.5 Z0vBeon Tou gpyaleiou

ZHM. | ONOMA MEPOYZ AEITOYPIIA ANﬁgl(;?’ AT
1 KéAlugpog DiNogevei TN PETABOON Kal PEPEI TN HOVAda BEPywv A
2 Kovtd d6vTia Apouv oTa KAAIA yia TNV ATTO0TIACH TWV KAPTTWV A
3 Dopéag Bepywv Pilotevei Tig BEpyeg A-H
4 Mwpa Airavong Bepywv Emrpétel Tn Aimavon Twv Bpoxwv Twv Bepywv C
5 Mwpa Airavong pméAa Emitpémel Tn Aiavon Tng pmméAa B
6 ZQIYKTAPOG OTEPEWONG PARdOU ZTEPEWVEI TIG PABOOUG TTPOEKTAONG B
7 Bideg oTepéwang paBdou Emtpémouv Tnv ac@dAion Tng pdRdou TTpoEKTacng B-C
8 Bpdxog évwong Apouv oTa KAAJIA yia TNV ATTO0TIACH TWV KAPTTWV A
9 Bpdxog évwaong MeTtadidel TNV Kivnon oTig BEPYES F
10 | Mméra MeTadidel Tnv Kivnon oTig BEpyeES G
1 Mvokida Pépel Ta dedopéva avayvwpiong A
12 | TnAeokotikA papdog Dépel To epyaleio E
13 | Z1aBepr) pdpdog Ddépel To epyaleio E
14 | AovTdKI aTToPUYAG OPAAPATOG MpooavatoAiel To @opéa dovTiwv OTn CWAaTH Béon H-I
15 | Agovag PETABOONG TTPOEKTAONG MeTadidel Tnv kivnon atré Tn Movdada 1o0X00g GTn MNXAVIKF KEQAAR Cc

3.6 Texvikd oToIxEia
. Bdpog epYaAEIOU: ..couvveiiiaiie
. Movrtdpiopa o€ TTpoékTaon: ......

3.7 ZApata ac@aAeiag

A [evIKEG TTPOEIBOTTOINCEIG

Ymoxpéwaon TTpooTaciag Ke@aAiou

YTmoxpéwan avayvwong BiAiapiou

OBNYIGV Kal CUVTRENONG Ymoxpéwaon katdAAnAou pouxiopoU

YTmoxpéwan TpooTaaciag Todiwv YToxpéwan TTpooTaciag XepIwv

4 . EFKATAZTAZH KAI EAEFXOI MPIN TH XPHEH

4.1 ZuvappoAdynon Tou epyaleiou o€ TTPOEKTOON
. Movrtdpete 10 paBdioTipa otn paRdo (12) i (13), opnvwoTe Tov dfova (15) petTddoong kai a@igTe TIG BideS (7) TOU TPIYKTAPA.

4.2 YUOTANOTA XEIPIOCUOU

. O1 TTANpo@opieS yia TN AEIToupyia Kal Ta CUGTAPATA XEIPITPOU ava@épovTal GTO £yXeIpidio Xpiong kal cuvTApnong Tou Pow
er.
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5 - XPHZH TOY EPFAAEIOY

5.1 Ekkivnon Tou gpyalegiou
Mpiv apxioeTe va epydaleaTe Pe TO EPYAAEiO, POPEDTE TTPOCTATEUTIKG EVOUMATA OTTWG ATTEIKOVICETAI OTNV EIKOVA KOl EAEYETE Qv OAA
TO OUCTAPOTA AOPAAEIOG KOl TIPOOTACTAG AEITOUPYOUV Kal Eival CWOTA HOVTAPICHEVA.

A MNPOZOXH!

. Evepyotrolcite To epyaleio povo otav gival eicaypévo ota kKAadid. Mia xprion aBéuiTn atroTeAEi aiTio peyaAuTePNG
@Bopdg Tou epyaAeiou kol TTPOKOAET UTTEPBOAIKA KATOVAAWGN TWV PTTOTAPIWYV.

. XpNnoIYOTIOIEITE TO EPYAAEiO HOVO YIa TOUG OKOTTOUG TToU TreEpIypd@ovTal oTnv Tap. “Nepiypa@n Tou TpoiovTog”.
KdBg dAAN xpron PTTOPEi va gival aiTio aTUXNUATWV.

. O1 TAnpo@opieg yia TN XPARON Kal A&iIToupyia Tou epyaAEiou avagpEépovTal OTO EYXEIPISIO XPAONG KAl CUVTAPNONG
NG TpoemiAeypévng Movadag 1o0x00g.

5.2 AKivnToTroinon Tou gpyaleiou
To epyaleio TTpéTrel va gival oBNoTO GTO TEAOG TNG DIGPKEING £PYATIAG, CUVETTWG:
O1 TTANPOYOPIES YIa TNV OKIVNTOTTOINOT AVa@EPOVTAl GTO EYXEIPIDIO XPAONG KA GUVTAPNONG TNG TTPOETTIAEYHEVNG MovAdag 1I0XU0G.

5.3 MpoBAARpara, aitieg, AUoeig

A MNPOZOXH!

‘OAeg 01 EKTOKTEG CUVTNPNOEIG TTPETTEI VO EKTEAOUVTAI OTTO UNXAVIKO OUVTNENTH.

NMPOBAHMA AITIA AYZH

To epyaAeio dev AeiToupyei. *  MrmraTapia ddeia. « EmavagoptioTe TNV ptratapia.

To epyaheio dev €xel TNV KATAAANAN | « Mmatapia ddeia. » ETmavagoptioTe TNV ptratapia.

duvapn.

ZTIyhicia akivnToTroinon Tou epyaAeiou | ¢ YmepOépuavon Tou KivnTApa oQeING- | « Byeite ammd TN BAGOTNON, TTEPIYEVETE

KaTd TN XpARon. yevn o€ daaoeia BAdoTnON. UEPIKG OEUTEPOAETTTA KA ETTAVEKKIVH-
* YmépBaon Tou PéyioTou opiou pelpa- oTe To epyaAeio TTECOVTAG TO JIAKOTITN

TOG. ON-OFF (BAétre eyxeipidio Tng Mova-
dag 10x00G).

6 - *YNTHPHZH

6.1 TakTIK CUVTAPNON

A MNPOZOXH!

. Mpiv SiEvEPYNOETE OTTOINBATIOTE EVEPYEIN TOKTIKG OUVTAPNONG, CUCTAVETAI VO BE0ETE OE AO@PAAEIO TNV KEQPAAR.
Av gival yovrapiopévn oTn papdo, oBACTE To EpyaAEio Kal ATTOOUVEEDSTE TO NAEKTPIKO KaOAWSI0. TEAOG, SEPOVTAPETE
TNV KEQAAR até Tn papdo.

. OAgg o1 epyaoieg cuVTAPNONG TTOU SEV AVAPEPOVTAI OTO TTOPOV £yXEIPiBIO TTPETTEl va ekTEAOUVTAI OTA £§ouaiodo-
TNHEVA KEVTPA TEXVIKAG UTTOOTAPIENG.

. O1 epyacieg TAKTIKAG OUVTAPNONG UTTOPOUV va eKTEAOUVTaI OTTO TOUG XEIPIOTEG.

6.1.1 Fevikd

Mpiv a1md OTTOIOdHTIOTE TAKTIKK) OUVTHPNON:

. KAgioTe 10 diakotrTn ON-OFF.

. DopEaTe TTPOOTATEUTIKA YAVTIQ adIdTPNTa.
. ZEMUOVTAPETE TNV KEPOAN aTTd TN PARdO0.
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6 - ZYNTHPHZH

6.1.2 Aitravon

KdBe 24 wpeg va NITTAIVETE T HNXAVIKA KEQOAN:

. Aitravon Twv Bpoxwy (9) évwaong: ERIBWATE TO TIWHA (4) PETA, pEow EVEGS YPaoaddpou, NITTAVETE XPNOIMOTIOILVTOG YPAoO
ue oatrouvi AiBiou + PTFE.

. Aitravon Tng pmiéAa (10): EeBIdWOoTE TO TTWHA (5) HETA, HEOW EVOG Ypaoadopou, EICAYETE OTNV OTTA TNG UTTIEAA YPAoo Ga-
TrouvioU AiIBiou + PTFE. EvepyoTroifaTe 10 £pyaAgio Xwpig opTio yia HEPIKG SEUTEPOAETTTA Kal £TTAVAAGBETE TN diepyacia
HEXPIG OTOU TO YPAoO apXiCel va dlapelyel.

6.1.3 AvTiIKaTdoTaON TWV BEPYWV

Ta xaAaopéva dovTia TTPETTEl va Byouv atrd Tnv £dpa Toug (3):

. Alavoigre, pe éva katoaBidl, Ta dovrdkia (14) Tou cuykpatolv 1o dOVTI (€IK.H).

. TpaBn&te To xaAaouévo BOVTI KATA TN Qopd TTou UTTOBEIKVUETAI OTTO TO BEAOG.

. BdAte oTnv £8pa 10 vEO BOVTI pEXPI va EEABouV Ta dovTdkia (14) ouykpdTnong (eik.l).

6.1.4 KaBapiopog TG UNXAVIKAG KEPAANG
KdBe 240 wpeg epyaaiag, avoigte Tn PnNXavikr KEQAAr Kal aTTOMAkKpUVETE OKOVN KOl aKaBapaieg TToU £XOUV EI0XWPNTEL.
Airravarte Tnv pmméAa (10) kai Toug Bpodxoug (9) évwong. MNa tn Aitravon BAéme ap. 6.1.2 “Airavon”.

6.2 EKTOKTN oUuvThApnon

A NPOZOXH!

OAeg ol eVEPYEIEG EKTAKTNG CUVTAPNONG TIPETTEl va ekTEAOUVTAI o€ £§ouaiodoTnuéva KEVTPA TEXVIKNG Bonbeiag Tng
CAMPAGNOLA S.r.l.

6.3 Mivakag TePI0BIKAG oCUVTAPNONG

Zuvtipnon MeTd amo 8 MeTd amé 24 MeTd amré 240 wpeg
WPEG Epyaciag | wWpPeg epyaciag | gpyaciag | oTo TEAOG
KAOE ETTOXNG EpyaTiag

EAéyETe TN owO T GUOPIEN TWV BIBWV. X

Aitravon Twv Bpdxwv (9) évwong Tng BEpyag. X

Aimavan tng pmméia (10). X

ATmrokopua eTTIBEWPNONG TTOU EKTEAEITAI O€ éva £E0UTIOd0- X

TnUévo kévtpo TexvikAg YmooTripigng CAMPAGNOLA S.r.l.

7 - KATAZTPO®H KAI AIAGEZH EEAPTHMATQN

7.1 levikd

210 TEAOG TNG AEITOUPYIKAG {wrig Tou To epyaAeio Ba TTpéTrel va diaAuBei. Ta pépn Tou Ba TrpéTel va diaxwpioTouv KatdAAnAa yia
Va KOTOOTEN EQIKTH M0 ETTIAEKTIKA B1GBe0N 0 guvApPTNON TOU UAIKOU (MTTaTapieg, METAAAO, TTAQOTIKO, KATT.) TNPWVTAG TIG ICXUOUCEG
S1aTAgEIG TOU VOPOU 0T XWpa XPAoNG.
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Tirkce

Degerli musteri,
Urtinlerimizi tercih etmis oldugunuz igin candanlikla tesekkir ederiz.

Piyasayi bir buttiniin 6zel ve dinamik ¢dzimleri ile yorumlamak ve sektérdeki cok genis ¢apli deneyim garantisi CAMPAGNOLAS r.l.
sirketinin budama ve Uriin toplama sektériinde aletlerin tasarlanmasi, imalati ve gergeklestiriimesinde diinya lideri olmasini sagladi.
Son derece uzman personelin hizmet verdigi etkin satis ve teknik servis agi araciliyiyla, CAMPAGNOLA S.r.l. sirketi cok genis
bir Grlin yelpazesi sunmaktadir:

. Bataryali elektromekanik makaslar ve mahsul toplama basliklari;

. Budama igin pnématik makaslar ve budayicilar (uzatma gubuklari Gzerinde de);

. Zeytin ve kahve toplama ile meyve seyreltme igin pnématik ve motorlu aletler;

. Traktoriin U¢ noktasina uygulamali kompresérler ve motorlu kompresérler;

. Yag tesisleri.

Secim sebeplerini asadidaki sekilde 6zetlemek mumkinddr:

. Urdinlerin kolay kullanimi ve pratikligi;

. Kullanimindaki gok yonlulik;

. imalat malzemelerinin kalitesi;

. Guvenilirlik;

. Tasarim mihendisligi.

Isbu kilavuz tirtinii tamamlayici bir parca olarak kabul edilmelidir. Herhangi bir kisminin hasar gérmiis veya okunamaz hale gelmis
olmasi durumunda, CAMPAGNOLA S.r.I. sirketinden derhal yeni bir kopya talep edilmesi gerekir.

Uretici GriinGin uygunsuz kullanimi ile isbu kilavuzda bulunmayan veya mantik disi islemlerden kaynaklanabilecek hasarlara
iliskin her turli sorumluluktan muaftir.

Makine sadece 6zellikle tasarlanmis oldugu amaglar dogrultusunda kullaniimalidir. Her tiirlG diger kullanim tehlikeli kabul edilir.
Makinenin yapisini degistirecek her midahale kesinlikle imalatginin teknik ofisi tarafindan sarihen yetkili kilinmahdir.

Sadece ve sadece orijinal yedek parcalari kullaniniz. imalatgi orijinal olmayan yedek pargalarin kullanimi neticesinde dogabilecek
hasarlardan sorumlu tutulamaz.

Isbu kilavuzun gogdaltiimasina iliskin tiim haklar imalatgiya aittir. imalatginin yazili izni olmaksizin, isbu kilavuzun inceleme amagli
olarak uglincl sahislara verilmesi yasaktir.

Imalatgi benzer modellere sahip miisterilere haber vermeksizin, proje tizerinde degisiklik yapma ve (riine iyilestirici yenilikler
katma hakkini sakli tutmaktadir.

Isbu orijinal talimatlar italyanca dilinde diizenlenmistir; her diger lisan orijinal dilden terciime edilmistir.

Imalatgi sadece italyanca tanimlamalardan sorumludur. Anlamada zorluk yasamaniz halinde, agiklamalar icin ticari ofisle temasa
geginiz.
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1 - GiRiS

1.1 Kullanim ve bakim kilavuzunun islevleri ve kullanimi

Operatorin can givenligini korumak ve olasi hasarlari 6nlemek amaciyla, makine tzerinde herhangi bir islem gergeklestirme-
den 6nce, isbu kullanim ve bakim kilavuzunun okunmus olmasi elzemdir. Isbu bilgiler Griiniin calismasini ve emin, ekonomik
ve ydnetmeliklere uygun sekilde kullanimini anlatirlar. Bu bilgilere uyulmasi tehlikeleri 6nlemeye, onarim ve stop masraflarini
azaltmaya ve Griin 6mriini uzatmaya katkida bulunurlar. isbu kilavuzun her kismi eksiksiz ve okunur olmalidir. Uriiniin kullani-
mina yetkili veya bakimindan sorumlu her operatér kilavuzun muhafaza edildigi yeri bilmeli ve her an bu kilavuza danisabilme
imkanina sahip olmahdir.

1.2 Semboller ve yetkili operatorlerin vasiflar

Kilavuz icinde tanimlanan tim karsilikli insan-makine etkilesimleri imalatgi tarafindan verilen bilgilere uygun personel tarafindan
gerceklestiriimelidir. Tanimlanan her islemin yaninda gergeklestirilecek gorevlere en uygun goérilen operatére iliskin bir resim
olacaktir. Asagida muhtelif profesyonel figlrlerin belirlenmesi igin gerekli bilgiler sunulmaktadir.

. Operatorler

Makinenin kurulmasi, galistirimasi, ayarlanmasi, olagan bakimi, temizligi ve tagsinmasina yetkili personel.

. Mekanik bakimcilar

Isbu kilavuzda belirtilen kurma, olaganistii bakim ve/veya onarim miidahalelerini gergeklestirecek diizeyde spesifik mekanik
beceri sahibi personeldir.

. Elektrik / elektronik bakimcilar

Makineyi normal calisma sartlarinda ve bakim ve/veya onarim mudahaleleri igin bittin glivenlik ve koruma sistemleri devre disi
edilmis olduklarinda da kullanacak diizeyde spesifik elektrik beceri sahibi personeldir. Mekanik gruplar Gzerinde midahalede
bulunma yetkisine sahip degildir.

[ YETKILI ATOLYE |

Saticilarimiz tarafindan tavsiye edilen ve CAMPAGNOLA S.r.I. sirketinin Uriinleri Gzerinde onarim mudahaleleri gergeklestirmeye
yetkili atélyedir.

A DIKKAT!

Operatoriin ve ¢calisma alaninda bulunan kisilerin emniyetini garanti etmek icin izlenmesi gereken uyari.

@ ONEMLI!

Aletin hasar gérmesini veya bozulmasini énlemek ve yiiriirliikte olan yonetmeliklere uygun sekilde ¢alismak i¢in uyul-
masi gereken not.

1.3 Uygunluk Beyannamesi
Avrupa Birligi (AB) dahilindeki tlkelerden birine génderilecek her makine 2006/42/EC Makine Y6netmeligince éngorulenlere uygun
ozelliklere sahiptir. imalatginin iliskin uygunluk beyannamesi kullanim ve bakim kilavuzuna eklenmistir.

1.4 Uriiniin teslim alinmasi

Uriin teslim alindiginda asagidakileri kontrol etmek gerekir:

. Nakliyat esnasinda urtinde hasarlar meydana gelmemis olmasi;

. Tedarikin siparis edilmis olanlara uygun oldugu ve olasi donatilarini kapsadigi (“Uriin tanimi” — “Teknik 6zellikler” bélimiine
bakiniz). Sorun ¢ikmasi durumunda, belirleme plakasi Gzerinde belirtilen triin bilgilerini vererek, imalatginin teknik servis
hizmeti ile temasa geginiz (“Uriiniin belirlenmesi” — “Teknik 6zellikler” bélimiine bakiniz).
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1 - GiRiS

1.5 Garanti

. CAMPAGNOLAS.r.l. trtinleri, fatura veya yasal deger sahibi diger bir belgeden gérilen satin alim tarihinden itibaren, secilmis
olan Urline gore 1 veya 2 yil garanti edilirler.

. Garanti, makine ve/veya aletin kurulmasi ve sonraki kullanimi, igsbu kullanim ve bakim kilavuzunda bulunan bilgilere veya
yetkili teknik servis tarafindan verilen yazili bilgilere uygun olarak gergeklestigi takdirde gegerlidir.

. Imalat asamasinda hasar gérmiis veya hatall pargalar bedelsiz olarak onarilacak veya degistirilecektir.

. El emegi giderleri bu garanti kapsamina dahil degildir.

. Asinmaya maruz tim pargalar ve iliskin nakliyat masraflari garanti kapsami digindadirlar.

. Isleme arizalari igin Ureticinin teknisyenlerinin olasi miidahale maliyetleri (yerinde kesifler, sskme ve yeniden montaj) garanti
kapsami digindadir.

. Teknik servis, kesin ve nihai karari ile hangi mudahalelerin garanti kapsami cergevesinde gerceklestirilebilecegini her durum
icin ayri ayri degerlendirecektir.

. Garanti; makine ve/veya ekipmanin uygun olmayan kullanimi ve bakimindan kaynaklanmis kisi ve/veya esyalara direkt
veya endirekt hasarlara iliskin higbir sorumlulugu kapsamaz ve sadece fabrikasyon kusurlari ile sinirhdir.

. Makinenin kurcalanmasi ve/veya uzerinde degisiklikler (kiicik de olsa) yapilmasi ve orijinal olmayan yedek pargalarin
kullaniimasi, garantinin digsmesine neden olur.

. Her haltkarda makine ve/veya ekipmanin degistiriimesi garanti kapsami disindadir.

A DIKKAT!

Garanti kapsamindaki onarim talebi aninda, yukarida belirtilen hiikiimlere uygun olarak, onarilacak uriin daima dogru
sekilde doldurulmusg garanti belgesi ve iliskin 6deme belgesi (fatura veya yasal degere sahip baska belge) ile birlikte
taginmalidir.

2 - iS KAZALARINI ONLEYiCi UYARILAR

2.1 Uyarilar

A DIKKAT!

imalatg1 asagida belirtilenlere uyulmamasindan kaynaklanabilecek her tiirlii sorumluluktan muaftir.
2.1.1 Kanun testlerinin sonuglari

A DIKKAT!

Mekanik kafa sadece ve yalnizca CAMPAGNOLA S.r.l. sirketi tarafindan iiretilmis olan Giig Uniteleri ile igletilmelidir.

A DIKKAT!

Calisma ortaminin giivenlik ve hijyeni konusunda yiriirliikte olan kanunlar gergevesinde éngoriilenler igveren veya
kullanicinin yiikiimliliigiindedir (Dir. 2003/10/EC, Dir. 2002/44/EC ve Kanun Hiikmiinde Kararname no. 81/2008): Uygun
bireysel koruma donanimlan saglayiniz, risklere iligskin bilgilendiriniz, saghk kontrolleri, v.b..

A DIKKAT!

Kanun testlerine iligkin veriler yukarida listelenen iiriinlerin kilavuzlarinda belirtilmistir. Uygulanan testler sunlardir:
1 SES SEVIYESI: Referans standart UNI EN 3746.
2  TITRESIM SEVIYESI: Referans standart EN ISO 5349.

A DIKKAT!

Operatoriin makine ve/veya ekipmanin giiriiltiisiine, titregsimlerine ve elektromanyetik alanlara maruz kalmasindan kay-
naklanan riskler.
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2 - iS KAZALARINI ONLEYICi UYARILAR

2.1.2 Genel uyarilar

& DIKKAT!

. Aleti sadece yerde durarak, saglam ve giivenli sartlarda kullaniniz.

. Gergeklestirilecek islemlere uygun koruma donanimi kullaniniz. Koruyucu gézliikler takiniz ve giysilerin viicuda
oturdugunu kontrol ediniz. Hareketli kisimlara takilabilecek veya girebilecek kravat, kolye ve kemer gibi aksesuarlar
takmaktan veya toplanmamis uzun saglarla dolagmaktan kagininiz. Kaymaz tabanli ayakkabilar ve titresim onleyici
eldivenler kullaniniz.

. Giirultuye karsi kulakhk takiniz.

. Alkol etkisi altinda olan veya refleksleri yavaslatan ilaglar veya uyusturucu maddeler kullanan bir kisi aleti hareket
ettirmek veya kumanda etmek igin yetki sahibi degildir, ne de alet lizerinde bakim veya onarim islemleri gercekles-
tirmesine izin verilir.

. Aleti sadece kullanim talimatlarini bilen veya yetkili personel tarafindan egitilmis kisilere emanet ediniz veya 6diing
olarak veriniz.

. Cocuklari ve hayvanlari aletten uzak tutunuz.

. Giivenlik aygitlarini kurcalamayiniz.

. Diger kisiler veya onlarin egyalarinin olasi maruz kalmis olduklan tehlikelerden veya kazalardan kullanici sorumludur.
. Dengeniz saglam olmadiginda aleti kullanmayiniz.

. Merdiven lizerinde galisarak aleti kullanmayiniz.

. Taraklari ve genelde hareket halindeki organlar yiiziiniizden uzak tutunuz.

. Herhangi bir bakim igslemini gergeklestirmeden dnce aleti kapatiniz. Besleme kablosunu bataryadan gikariniz.

. Her tiirlii olagan bakim islemini gergeklestirmeden 6nce igsbu kullanim ve bakim kilavuzunu dikkatle okuyunuz.
Kilavuzda sarihen belirtiimemis olan bakimlar igin yetkili bir teknik servis merkezine bagvurunuz.

. Aleti sadece “Uriin tanim” paragrafinda belirtilen amagclar dogrultusunda kullaniniz. Her tirlii farkh kullanim ig
kazalarina yol acabilir.

. Alet kullanilmadiginda, ON-OFF butonunu kapatiniz (OFF konumu).

2.2 Kullanim

. Koruyucu goézlik veya siperli bir sapka, glivenlik ayakkabilari, eldiven ve giriltiye karsi kulaklik takiniz.

. Saglam ve guivenli bir galisma pozisyonu aliniz.

. Aleti sadece “Uriin tanim1” paragrafinda belirtilen amaglar dogrultusunda kullaniniz. Her tirli farkli kullanim is kazalarina
yol agabilir.

. Aleti yagmur altinda birakmayiniz. Aleti kuru bir yerde saklayiniz.

. Besleme kablosundan tutarak aleti tagimayiniz.

. Alet, mahsul toplama i¢in kullaniimadiginda, ON-OFF butonunu kapatiniz (OFF konumu).

2.3 Bakim

A DIKKAT!

Alet lizerinde herhangi bir bakim veya mekanik ayarlama gerceklestirmeden énce, emniyet ayakkabilari, delinmeye
dayanikli eldivenler ile gozliikler kullaniniz.

. Her turli onarim veya olagan bakim midahalesi, gerekli fiziksel ve zihinsel niteliklere sahip bir operator tarafindan gercgek-
lestirilebilir.

. Olaganustl bakim veya onarim islemleri bir mekanik bakimci tarafindan gerceklestiriimelidir.

. Bakim ve onarim iglemleri esnasinda yetkili olmayan kisiler aletten uzakta durmaldirlar.
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2 - iS KAZALARINI ONLEYICi UYARILAR

. Koruma veya glivenlik donatilarinin devreden ¢ikarilmasi sadece olaganustt bakim islemleri igin ve yalnizca operatorlerin
can guvenligini ve aletin herhangi bir hasar almamasini garanti edecek ve bakim sona erdiginde s6z konusu donatilarin
etkinliklerinin yeniden diizenlenmesini sadlayacak bir mekanik bakimci tarafindan gergeklestiriimelidir.

. Alet Uizerinde herhangi bir bakim veya mekanik ayarlama islemi gergeklestirmeden 6nce aleti kapatiniz.

. isbu kilavuzda bahis edilmemis tim bakim iglemlerinin CAMPAGNOLA S.r.l. tarafindan belirtilen yetkili teknik servis mer-
kezlerinde gergeklestiriimeleri gerekir.

. Bakim veya onarim igslemleri tamamlandiktan sonra alet, sadece bir mekanik bakimci tarafindan izin verildikten sonra
yeniden isletilmelidir; mekanik bakimci asagida belirtilen sartlarin yerine getirilmis oldugunu kontrol etmelidir:

- Igler tamamen gergeklestiriimis;
- Alet mikemmel sekilde igliyor;

- Guvenlik sistemleri etkin;

- Alet izerinde galigan kimse yok.

3 - TEKNiIK OZELLIKLER

3.1 Uriiniin belirlenmesi
Aleti belirleyici veriler, gévde dis kismi Uizerinde bulunan plaka (11) Gzerinde.

CAMPAGNOLA Srl @
40069 Zola Predosa (BO)
Via Lazio 21

Tipo ATRA.xxxx
Anno 2021

3.2 Uriin tanimi

Mekanik kafa, CAMPAGNOLA S.r.l. tarafindan uretilmis ve mahsul toplanmasina yénelik elektromekanik mahsul toplama basligini
kapsayan terminaldir.

Elektromekanik mahsul toplama bagligi 3 aletten meydana gelir: kafa, uzatma gubugu ve Gug Unitesi (daha detayl bilgi igin
Gug Birimi kilavuzuna bakiniz). Aletin is gereksinimlerine gére diizenlenmesine imkan tanimak amaciyla hepsi birbiri arasinda
uyumlu olan farkli versiyonlar mevcuttur.

Miimkin konfiglirasyonlarin semasi igin Gg Birimi kilavuzunda bulunan tabloya bakiniz.

Mekanik kafa, zeytin ve kahve toplamak icin tasarlanmis bir triindur.

Donatilmis oldugdu tarak giftinin (2) titresimi, agaglarin dallarina iletilir ve bu titresim dallardaki mahsullerin kopmasina neden olur.
Mekanik kafa, yerden uzanarak kolay kullanimini saglayan muhtelif boylarda mevcut teleskopik (12) veya sabit (13) bir gubuk
Gzerine monte edilebilir.

& DIKKAT!

Aletin sadece ve sadece yukarida belirtilen amaclar dogrultusunda kullaniimak ilizere tasarlanmis ve iiretilmis oldugu
bir kez daha vurgulanmaktadir.

3.3 Teghizatta mevcut pargalar
. Kullanim & bakim kilavuzu.
. ik yardim yedek pargalari.

3.4 Ongoriilen kullanim
Alet 6nceden belirtiimis olan sekil ve limitler dahilinde makine ile zeytin ve kahve toplamak igin tasarlanmis ve uretilmistir.

& DIKKAT!

. Her farkl kullanim, uygunsuz ve dolayisiyla operatorlerin can giivenligi agisindan potansiyel tehlike kaynagi olarak
kabul edilir ve sézlesme garantisinin diigmesine neden olabilir.

. Alet, yukarida belirtilenlerden farkli amagclar icin kullanildigi takdirde ciddi sekilde hasar gorebilir ve kisilere ve
esyalara zarar verebilir.
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3 - TEKNIK OZELLIKLER

3.5 Aletin olusumu

(PO;i%ZYION) TANIM ISLEV RESIM
1 Govde Transmisyonu barindirir ve tarak grubunu tasir A
2 Uzun digler Meyveleri koparmak igin dallar Gizerinde iglem gorirler A
3 Dis tasiyici destegi Disleri icerir A-H
4 Taraklari yaglama tapasi Tarak baklalarinin yaglanmasini saglar Cc
5 Biyel yaglama tapasi Biyelin yaglanmasini saglar B
6 Cubuk sabitleme mengenesi Uzatma gubuklarini sabitler B
7 Cubuk sabitleme vidalari Uzatma ¢ubugunun bloke edilmesine imkan tanirlar B-C
8 Kisa digler Meyveleri koparmak igin dallar tizerinde islem gorirler A
9 Baglanti baklasi Taraklara hareketi aktarir F
10 Biyel Taraklara hareketi aktarir G
1 Etiket plakasi Belirleyici verileri tagir A
12 Teleskopik gubuk Aleti tasir E
13 Sabit gubuk Aleti tagir E
14 Kiguk digler Disi yuvasinda kilitlerler H-l
15 Uzatma transmisyon mili Hareketi, Gii¢ Unitesinden mekanik kafaya aktarir C

3.6 Teknik veriler

. Alet agirhg:
. Uzatma Uizerine montaj:

3.7 Semboller ve uyarilar

Genel uyarilar

Bas! koruma zorunlulugu

A
&

Kullanim ve bakim kilavuzunu okuma

zorunlulugu

Uygun kiyafet zorunlulugu

Ayaklari koruma zorunlulugu

Elleri koruma zorunlulugu

4 - KURMA VE KULLANIM ONCESi KONTROLLER

4.1 Uzatmali aletin montaji

. Mahsul toplama bashgini, gubuk (12) veya (13) Gizerine monte ediniz, transmisyon milini (15) kavratiniz ve mengene vidalarini

(7) kilitleyiniz.

4.2 Kumanda aparatlari
. Isleme ve kumanda ekipmanlarina dair bilgiler, Power kullanim ve bakim kilavuzunda bulunmaktadir.

@CAMPAGNOLA
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5 - ALETIN KULLANIMI

5.1 Aletin galistinlmasi
Alet ile calismaya baslamadan evvel, resimde gosterilmis oldugu gibi koruyucu giysileri giyiniz ve butiun givenlik ve koruma
sistemlerinin duzenli islediklerini ve dogru monte edilmis olduklarini kontrol ediniz.

A DIKKAT!

. Aleti, sadece dallar arasina girmis oldugunda galistiriniz. Uygun olmayan bir kullanim, aletin daha fazla aginmasina
ve asiri batarya tiiketimine neden olur.

. Aleti sadece “Uriin tanim1” paragrafinda belirtilen amaglar dogrultusunda kullaniniz. Her tiirlii farkli kullanim is
kazalarina yol acabilir.

. Aletin kullanim ve isleme bilgileri, tercih edilmis olan Gii¢ Unitesinin kullanim ve bakim kilavuzunda bulunur.

5.2 Aletin stop ettirilmesi
Is sonunda aletin kapatilmasi gerekir.
Aletin durdurulmasina iligkin bilgiler, tercih edilmis olan Gii¢ Unitesinin kullanim ve bakim kilavuzunda bulunur.

5.3 Ongoriilmeyen durumlar, sebepler, ¢dziimler

A DIKKAT!

Tim olaganiistii bakimlar bir mekanik bakim teknisyeni tarafindan gergeklestirilmelidir.

ONGORULMEYEN DURUM SEBEP ¢cOzum
Alet galigmiyor. » Batarya bosalmis. + Bataryay! sarj ediniz.
Aletin glict uygun degil. » Batarya bosalmis. « Bataryayi sarj ediniz.
Kullanim esnasinda aletin anlik stopu. | = Motorun bitkilerin yogunluguna bagli | < Bitki értistinden ¢ikiniz, birkag saniye
olarak asiri iIsinmasi. bekleyiniz ve ON-OFF butonuna ba-
* Maksimum akim esiginin agiimasi. sarak aleti yeniden calistiriniz (Gug

Unitesi kilavuzuna bakiniz).

6 - BAKIM

6.1 Olagan bakim

A DIKKAT!

. Herhangi bir olagan bakim islemini gerceklestirmeden 6nce, mahsul toplama basliginin emniyete alinmasi 6nemle
tavsiye edilir. Cubuk lizerine monte edilmis ise, aleti kapatiniz ve besleme kablosunun baglantisini ¢o6ziiniiz. Son
olarak kafayi gubuktan sokiiniiz.

. isbu kilavuzda bulunmayan tiim bakim islemleri yetkili teknik servis merkezlerinde gergeklestirilmelidir.

. Olagan bakim islemleri operatérler tarafindan gerceklestirilebilirler.

6.1.1 Genel bilgiler

Her tirlG olagan bakim isleminden énce:

. ON-OFF butonunu kapatiniz.

. Delinmeyi 6nleyici koruyucu eldivenleri giyiniz.
. Kafayi gubuktan sokuntz.
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6 - BAKIM

6.1.2 Yaglama

Her 24 saatte bir kez mekanik kafay yaglayiniz:

. Baglanti baklalarinin (9) yaglanmasi: Tapay! (4) ¢6zlinliz ve sonra bir gresleyici araciligi ile lityum sabun gresi + PTFE
kullanarak yaglayiniz.

. Biyel (10) yaglama: Tapay!i (5) ¢6zunuz ve sonra bir gresleyici aracilidi ile biyel deligine lityum sabun gresi + PTFE ilave
ediniz. Birkag saniye boyunca aleti bosta galistiriniz ve gres disari ¢ikana kadar islemi tekrarlayiniz.

6.1.3 Dislerin degistirilmesi

Hasar goren digler yuvalarindan (3) ¢ikariimalidir:

. Disi tutan ufak disleri (14) bir tornavida ile genisletiniz (sekil H).

. Hasarl disi ok ile gosterilen yonde cekerek gikariniz.

. Tutma ufak digleri (14) disari ¢ikana kadar yeni disi yuvaya gegiriniz (sekil I).

6.1.4 Mekanik kafa temizligi
Her 240 ¢alisma saatinde bir kez mekanik kafayi aginiz ve icine girmis olabilecek toz ve kirleri gideriniz. Biyel (10) ve baglanti
baklalarini (9) yaglayiniz. Yaglama icin bél. 6.1.2 “Yaglama” bakiniz.

6.2 Olaganiistii bakim

A DIKKAT!

Her tiirlii olaganiistii bakim islemi CAMPAGNOLA S.r.l. tarafindan yetkilendirilmis bir teknik servis merkezi nezdinde
gerceklestirilmelidir.

6.3 Periyodik bakim tablosu

Bakim 8 saatlik 24 saatlik 240 galisma saatinden

calismadan calismadan sonra veya her galisma
sonra sonra mevsimi sonunda

Vidalarin dogru sekilde sikistiriimig olduklarini kontrol ediniz. X

Taragdin baglanti baklalarinin (9) yaglanmasi. X

Biyel (10) yaglama. X

CAMPAGNOLA S.r.l. tarafindan yetkilendirilmis bir Teknik X

Servis merkezinde yapilacak revizyon denetimi.

7 - KOMPONENTLERIN HURDAYA GIKARILMASI VE iMHA EDILMESI

7.1 Genel bilgiler

Calisma 6mri sona erdiginde alet hurdaya gikariimalidir.

Kullanildigi Ulkede yiirtirliikte olan kanun yénetmeliklerine uyarak, malzemelere (bataryalar, metal, plastik, vs.) gére segilecek
bir imhaya olanak taniyaraktan, pargalari uygun sekilde ayrilmaldir.
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